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„Fericirea es te soarele de pe cer, alergatul pe plajă, ples căitul în apă… să te simţi liber.” – Meghan Simmons„Fericirea es te soarele de pe cer, alergatul pe plajă, ples căitul în apă… să te simţi liber.” – Meghan Simmons

Piața Victoriei, între susținere și huiduieli. Piața Victoriei, între susținere și huiduieli. 
Cine l-a apărat, de fapt, pe Bolojan?Cine l-a apărat, de fapt, pe Bolojan?
Piața Victoriei a fost, din nou, scena unei 

demonstrații politice cu parfum cunoscut: 

pancarte, sloganuri, lozinci și promisiu-

nea unei susțineri populare pentru premi-

erul Ilie Bolojan. Numai că realitatea din 

teren a arătat altceva. Mai degrabă decât 

o mare mișcare civică în favoarea premi-

erului, evenimentul a semănat cu o adu-

nare grăbită, improvizată, traversată de 

nervi, huiduieli și multă confuzie.

Presa centrală a relatat că în piață 
s-au strâns câteva sute de persoane, 
nu zecile de mii despre care se visa 

pe rețelele sociale. În locul unei demonstrații 
impresionante de forță, România a văzut o 
adunare modestă numeric, în care chiar unii 
dintre cei prezenți au ajuns să se certe între 
ei. Fostul ministru Radu Berceanu a fost hui-
duit și scos din mulțime de jandarmi după ce 
a fost recunoscut de participanți. Imaginea 
spune totul: când nici proprii simpatizanți 
nu mai au răbdare cu vechile figuri politice, 
ceva nu funcționează.

Mai interesant este însă altceva: cine au 
fost oamenii veniți să-l susțină pe Bolojan? 
Bucureșteni convinși? Militanți de partid? 
Activiști de serviciu? Sau grupuri aduse orga-
nizat din teritoriu, inclusiv din orașe precum 
Craiova, acolo unde mobilizarea politică se 
face încă pe vechile metode – telefon, listă 
și microbuz? Întrebarea este legitimă, fiind-
că atunci când susținerea trebuie adusă cu 
autocarul, ea nu mai este spontană. Devine 
logistică.

Și totuși, cel mai grav pentru premier nu 

este numărul mic al celor veniți, ci faptul că manifestația a 
atras mai multă revoltă decât simpatie. Oamenii nu mai ies 
în stradă doar pentru sloganuri anti-PSD sau pentru dueluri 
sterile între partide. 

Românii ies pentru facturi, taxe, prețuri, salarii și lipsa 
perspectivelor. Iar aici, guvernarea Bolojan nu a livrat încă 
răspunsurile așteptate.

Să nu ne amăgim: susținerea reală nu se măsoară în 
câteva sute de oameni adunați seara în piață, ci în încre-
derea tăcută a milioanelor care merg la muncă dimineața. 
Dacă acei oameni simt că trăiesc mai bine, te susțin fără 
să-i chemi. Dacă nu, poți aduce autocare din toată țara, 
rezultatul rămâne același: zgomot mult, entuziasm puțin.

Piața Victoriei a transmis un mesaj clar. Nu neapărat 
pro sau anti Bolojan. Ci anti-politică de decor. Românii s-au 
săturat de spectacole improvizate și de lideri care confun-
dă mulțimea adusă cu popularitatea reală.

În politică, aplauzele comandate țin o seară. Nota de 
plată vine la alegeri.

DRAGOȘ IONICĂ

Târg educațional pentru elevi la Târgu JiuTârg educațional pentru elevi la Târgu Jiu
Elevii de clasa a XII-a din județul Gorj și nu numai 

sunt invitați la prima ediție a târgului educațional Ne-
xtStep Expo 2026, un eveniment dedicat orientării în 
carieră și alegerii facultății potrivite.

Evenimentul va avea loc pe 24 aprilie 2026, între 
orele 12:00 – 17:00, la Stadionul Municipal din Târgu 
Jiu.

Participanții vor putea interacționa direct cu 
reprezentanți ai universităților din întreaga țară, vor 
primi consiliere educațională și vor putea discuta cu 
studenți și mentori despre experiența vieții universita-
re și opțiunile de studiu.

Organizatorii anunță că evenimentul reunește stan-
duri ale mai multor instituții de învățământ superior, 
oferind elevilor posibilitatea de a compara programe 
de studii și oportunități educaționale.

NextStep Expo 2026 este organizat în parteneriat cu 
Inspectoratul Școlar Județean Gorj, Primăria Municipiu-
lui Târgu Jiu, CJRAE Gorj, Centrul de Excelență Gorj, 
Consiliul Județean al Elevilor Gorj și Colegiul Național 
„Tudor Vladimirescu” Târgu Jiu.

Organizatorii transmit că scopul evenimentului este 
sprijinirea elevilor în luarea unei decizii informate pri-
vind parcursul educațional și profesional.

„Nu lăsa viitorul la voia întâmplării. Fă „Pasul Urmă-
tor” alături de noi!” este mesajul sub care se desfășoară 
evenimentul din acest an.

I.I.
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* Proiectul de buget al Primăriei Târ-

gu-Jiu pe 2026 a fost pus în dezbatere pu-

blică înainte să fie aprobat

,,Ne dorim proiecte palpabile, nu idei.

(…) Avem în vedere propunerile venite 

din partea societății civile” a declarat, 

marți, primarul Marcel Romanescu. Buge-

tul municipalității este mai mare compara-

tiv cu cel din 2025, însă creșterea nu este 

una semnificativă, a mai spus primarul.

Primăria Târgu Jiu a organizat ieri o dez-
batere publică în format online privind 
proiectul de buget pentru anul 2026. 

Partenerul de dialog în cadrul acestei se-
siuni a fost Asociația „Generația Schimbare”, 
organizație care a venit cu o serie de propuneri 
pertinente, menite să modernizeze orașul și să 
crească implicarea cetățenilor în viața civică.

Primarul Marcel Romanescu  a prezentat struc-
tura proiectului de buget pentru anul în curs. ,,O 
atenție deosebită a fost acordată calendarului 
de adoptare, subliniindu-se faptul că votarea 
bugetului în luna mai constituie o provocare ad-
ministrativă care necesită o planificare riguroa-
să pentru a asigura continuitatea investițiilor și 
a serviciilor publice, mai ales având în vedere 
sumele consistente de bani obținute de munici-
palitate prin proiecte europene. 

Asociația „Generația Schimbare” a înain-
tat un pachet de propuneri axat, în principal, 
pe nevoile generației tinere, printre aces-
tea fiind menționată bugetarea participativă. 
Reprezentanții primăriei au punctat faptul că 
dialogul este unul oportun, având în vedere că o 

Cum va arăta bugetul 
municipiului Târgu Jiu

parte din inițiativele propuse de asociație sunt 
deja în curs de implementare sau integrate în 
strategia de dezvoltare a municipiului. Un exem-
plu în acest sens îl reprezintă investițiile majore 
din sistemul educațional.

Punctul central al dezbaterii l-a reprezentat 
alocarea unor sume consistente pentru bugetul 
participativ. Mai exact, Primăria Municipiului 
Târgu Jiu a considerat potrivită alocarea su-
mei de 2.000.000 de lei, propusă de Asociația 
„Generația Schimbare”, pentru proiectele din 
partea cetățenilor pentru anul 2027.

Această inițiativă are ca scop transformarea 
cetățenilor în actori direcți ai dezvoltării mu-
nicipiului. Proiectele trebuie să aibă obiective 
clare și aplicabile, iar inițiativele trebuie să con-
tribuie direct la dezvoltarea urbană, socială sau 
culturală a Municipiului Târgu Jiu.

Totodată, se are în vedere încurajarea spiritu-
lui antreprenorial și civic în rândul comunității.

Primăria Municipiului Târgu Jiu reiterează 
deschiderea pentru transparență și colaborare 
cu mediul asociativ, considerând că discuțiile 
de astăzi cu Asociația „Generația Schimbare” 
reprezintă un pas esențial spre o administrație 
modernă și participativă”, se arată într-un co-
municat de presă.

M.C.H.

DRDP Craiova continuă lu-
crările de deszăpezire pe DN67, 
tronsonul Rânca – Obârșia Lo-
trului. Zăpada este destul de 
mare pe Transalpina, la peste 
2 metri, iar pe partea cu ver-
santul și este mult mai mare, 
peste 3,5 metri: ,,Dislocăm 
zăpada, deszăpezim partea 

Zăpadă de peste 3 metri. Zăpadă de peste 3 metri. 
Transalpina rămâne închisăTransalpina rămâne închisă

carosabilă, se montează indi-
catoarelor rutiere, se verifică 
parapetul, se fac reparații. Nu 
putem estima o dată de deschi-
dere, dar, deocamdată, nu se 
poate circula în siguranță”, a 
declarat reprezentantul DRDP 
Craiova, Cristi Tudor.

M.C.H.

Blocul Național Sindical avertizează: instituțiile 
statului trebuie să servească cetățenii, nu interese-
le unor grupuri restrânse! BNS atrage atenția asupra 
derapajelor grave ale Banca Națională a României și 
solicită revenirea la atribuțiile legale, fără intervenții 
care pot afecta investigațiile Consiliului Concurenței. 
România se confruntă cu: cea mai mare inflație din 
UE și costuri record ale împrumuturilor statului (peste 
50 miliarde lei în 2025, estimate la ~70 miliarde lei în 
2026). BNS consideră că inacțiunea BNR și menținerea 
dobânzilor ridicate au afectat bugetul public, au pus 
presiune pe companii, au redus puterea de cumpărare 
a lucrătorilor

,,Mai grav, BNS semnalează o posibilă presiu-
ne exercitată de conducerea BNR asupra Consiliului 
Concurenței, exact în contextul unei investigații 

Blocul Național Sindical avertizează BNR
privind un posibil cartel bancar. Declarațiile recen-
te ale guvernatorului Mugur Isărescu ridică semne de 
întrebare serioase despre independența instituțiilor, 
transparența pieței bancare, protejarea interesului 
public

Solicitările BNS: 
- Înființarea unei comisii parlamentare de anchetă 

privind rolul BNR în supravegherea pieței monetare
- Investigarea intervențiilor din mai 2025 asupra 

cursului și dobânzilor (ROBOR)
,,Este esențial ca instituțiile statului să acționeze 

în interesul cetățenilor, nu să devină un scut pentru 
practici care pot genera costuri artificiale pentru 
întreaga economie”, arată BNS Într-un comunicat de 
presă.

M.C.H.

Între timp, însă, potrivit unor 
surse Digi24, s-a stabilit că Raed 
Arafat a fost pus sub acuzare în-
tr-un alt dosar.  Este vorba de un 
dosar deschis de Parchetul Mili-
tar și care vizează infracțiunea 
de contrabandă. Potrivit surselor 
Digi24, după incidentul aviatic din 
Siutghiol, autoritățile din Marea 
Birtanie au trimis în 2017 către 
SMURD un elicopter nou. Aceleași 
surse susțin că elicopterul nu ar 
fi urmat procedurile vamale de 
import, iar Parchetul Militar ară-
ta că ar fi trebuit achitată TVA de 
1 milion de euro. DSU, însă, ar 
fi primit încă din 2017 un docu-
ment oficial care ar arăta că nu 
trebuia să plătească TVA pentru 
elicopter. Potrivit informațiilor 
Digi24, Parchetul Militar conside-
ră că Raed Arafat este complice 
la infracțiunea de contrabandă. 
Raed Arafat acuză o campanie de 
discreditare Raed Arafat a publi-
cat și o postare pe Facebook, prin 
care arată că își afirmă „disponi-
bilitatea deplină de a coopera cu 
autoritățile competente” și „de 
a sprijini orice demers legitim de 
clarificare a situației”. „Cu toa-
te acestea, subliniez că, până în 
prezent, nu au fost prezentate 
niciun fel de elemente concrete 
care să indice existența unor fap-
te de natură penală. Persistența 
și extinderea acestor investigații 

Raed Arafat, audiat și Raed Arafat, audiat și 
pus sub acuzarepus sub acuzare
Raed Arafat, șeful Departamentului pentru Situații de 

Urgență (DSU), a fost audiat și a fost pus sub acuzare 

într-un dosar al Parchetului Militar, referitor la modul 

în care a gestionat primirea unui elicopter SMURD din 

Marea Britanie, potrivit unor surse Digi24. În replică, 

șeful DSU acuză procurorii Parchetului Militar că duc o 

campanie de discreditare la adresa lui și că includerea 

în anchete penale este „artificială”.

cu privire la persoana mea și la 
activitatea mea profesională, în 
absența unor indicii reale și ve-
rificabile, ridică serioase semne 
de întrebare cu privire la temei-
nicia și proporționalitatea lor”, 
a transmis șeful DSU. Șeful DSU 
mai arată că includerea lui în an-
chetele penale ale procurorilor 
(cea legată de elicopterul SMURD 
și cea a angajărilor fictive din 
DSU) „apare ca fiind forțată și 
artificială”. „O asemenea asoci-
ere nejustificată nu poate trece 
neobservată și este de natură să 
genereze consecințe semnificati-
ve asupra reputației mele, lucru 
care, de altfel, pare a fi urmărit 
în mod direct. În acest context, 
devine tot mai evident că aceste 
acțiuni depășesc cadrul strict ju-
ridic, conturând caracteristicile 
unei campanii de discreditare”, 
a mai precizat Raed Arafat. Raed 
Arafat sugerează că demersurile 
procurorilor sunt alimentate „de 
factori de natură personală”. 
„Consider esențial ca acțiunile 
autorităților să fie fundamenta-
te exclusiv pe probe, legalitate 
și bună-credință și îmi exprim 
încrederea că adevărul va preva-
la, iar toate aceste aspecte vor fi 
evaluate cu obiectivitate, echi-
libru și responsabilitate”, a fost 
concluzia lui Raed Arafat.

M.C.H.
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Tot astăzi, instanța va 
anunța ,,măsurile şi 
excepţiile dispuse de 

judecătorul de cameră preli-
minară, urmând să stabilească 
dacă rechizitoriul este regula-
mentar întocmit și dacă va în-
cepe procesul de la Tribunalul 
Gorj. Tânărul și colega lui de 
dosar se află în arest. Pe 27 
martie, judecătorii de la Tri-
bunalul Gorj au constatat ”le-
galitatea şi temeinicia măsurii 
arestării preventive a inculpa-
ţilor”, menţinând măsura, iar 
Curtea de Apel Craiova a decis 
același lucru. Alexandru Mădă-
lin Cremeneanu a fost trimis în 
judecată pentru săvârşirea in-
fracţiunilor de trafic de droguri 
de mare risc, în formă continu-
ată, trafic de droguri de risc, 
în formă continuată şi condu-
cerea unui vehicul fără permis 
de conducere, iar colega lui de 
dosar, Ștefana, a fost trimisă 
în judecată pentru săvârşi-
rea infracţiunilor de trafic de 
droguri de risc şi mare risc, în 
formă continuată şi punere la 
dispoziţie a unei locuinţe pen-
tru consumul de droguri. Dosa-
rul se află la Tribunalul Gorj. 
„Polițiștii Serviciului de Com-
batere a Criminalității Organi-
zate Gorj, împreună cu procu-
rorii Direcției de Investigare a 
Infracțiunilor de Criminalitate 
Organizată și Terorism, Biroul 
Teritorial Gorj, au documentat 
activitatea infracțională a unui 
bărbat de 35 de ani, cercetat 

Zi importantă pentru Cremeneanu 
junior, la Tribunalul Gorj
Fiul unui cunoscut om de afaceri din Târgu-Jiu, Ale-

xandru Cremeneanu, trimis în judecată recent pentru 

trafic de droguri și conducerea unui vehicul fără per-

mis, va fi prezentat, astăzi, la ora 10.00, în fața jude-

cătorilor de la Tribunalul Gorj. Acesta solicită înlocui-

rea măsurii de arestare preventivă cu una mai blândă. 

Hotărârea nu va fi definitivă. 

pentru săvârșirea infracțiunilor 
de trafic de droguri de risc, 
trafic de droguri de mare risc 
și conducerea unui vehicul fără 
permis de conducere. Din pro-
bele administrate a rezultat 
că, în perioada 2022 – februa-
rie 2026, la diferite intervale 
de timp, acesta ar fi procurat, 
deținut și vândut, în mod repe-
tat, cocaină, 3-CMC, cunoscut 
sub denumirea generică de cris-
tal, canabis și ketamină către 
diverși consumatori din județul 
Gorj, cu sume între 70 și 500 de 
lei pentru o doză”, a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj, în mo-
mentul reținerii tânărului din 
Târgu-Jiu.

Droguri oferite gratuit în 

Târgu-Jiu

În același dosar a fost trimi-
să în judecată și o femeie de 36 
de ani, acuzată că, pe parcursul 
anului 2026, ar fi procurat, vân-
dut și oferit, cu titlu gratuit, 
diferite cantități de cocaină și 
ketamină către consumatori din 
municipiul Târgu-Jiu. ,,La data 
de 6 februarie, polițiști din ca-
drul Serviciului de Combatere a 
Criminalității Organizate Gorj, 
în baza activităților informa-
tiv-investigative desfășurate, 
au depistat-o pe femeia de 36 
de ani, pe numele căreia Tri-
bunalului Gorj a emis, la data 
de 5 februarie, un mandat de 
arestare preventivă în lipsă. 

Aceasta a fost depistată în 
orașul Bumbești-Jiu și condu-
să la sediul poliției, unde a 
fost introdusă în Centrul de 
Reținere și Arestare Preventi-
vă al IPJ Gorj, fiind bănuită de 
săvârșirea infracțiunlor de tra-
fic de droguri de risc și trafic de 
droguri de mare risc. Activita-
tea a fost sprijnită de polițiști 
din cadrul Poliției Orașului 
Bumbești-Jiu”, a mai declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. 

Anchetatorii au mai stabilit 
că drogurile aveau ca destinație 
în principal tineri. În luna fe-
bruarie au fost efectuate patru 
percheziții, fiind ridicate două 
telefoane mobile și suma de 
14.100 de lei. Acțiunea a fost 
realizată cu sprijinul polițiștilor 
din cadrul Inspectoratelor de 
Poliție Județene Gorj și Hune-
doara și al jandarmilor Inspec-
toratului de Jandarmi Județean 
Gorj. 

Alexandru Cremeneanu nu 
este la prima abatere. A fost 
condamnat, în luna decembrie 
a anului 2024, într-un dosar în 
care a fost acuzat de deţinere 
de droguri de risc şi mare risc 
pentru consum propriu, fără 
drept și conducerea unui ve-
hicul sub influenţa alcoolului 
sau a altor substanţe, la 1 an 
și 7 luni de închisoare, cu sus-
pendarea executării sub supra-
veghere. În prezent, acesta se 
află în arestul IPJ Gorj. 

L.F.

Două femei din județul 

Vâlcea au ajuns în arestul 

Poliției Gorj, luni, pentru 

înșelăciune, după ce au  ce 

deposedat o târgujiancă de 

64 de ani de o mie de euro. 

Fapta a fost comisă înainte 

de Paște. Victima a sunat la 

Poliție, pe 10 aprilie, în ju-

rul orei 15.00. 

,,Polițiștii din cadrul 
Poliției Municipiului Târgu-Jiu 
au fost sesizați, prin apelul 
112, de o femeie de 64 de ani, 
localitate, despre faptul că, în 
timp ce se afla pe strada 1 De-
cembrie 1918, a fost abordată 
de o persoană de sex feminin, 
care, prin metoda ghicitului, 
a deposedat-o de 1.000 euro, 
oferindu-i, în schimb, într-un 
șervețel, mai multe bijuterii 
fără valoare, precizând că nu 
trebuie să desfacă șervețelul 
până în noaptea de Înviere”, 
a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Oamenii legii au început 
cercetările în acest caz, iar pe 
18 aprilie a fost depistată o 
femeie de 75 de ani, din muni-
cipiul Râmnicu Vâlcea, județul 
Vâlcea, bănuită de săvârșirea 
faptei. În scurt timp a fost gă-
sită și cealaltă suspectă. ,,Tot-
odată, în urma probatoriului 
administrat a fost luată măsura 
reținerii acesteia, pentru 24 de 
ore, fiind introdusă în Centrul 
de Reținere și Arestare Preven-
tivă al IPJ Gorj. Totodată, în 
urma continuării cercetărilor, 

Atenție la ,,vrăji”! Două femei au ajuns în arest, Atenție la ,,vrăji”! Două femei au ajuns în arest, 
pentru înșelăciune prin metoda ghicituluipentru înșelăciune prin metoda ghicitului

la data de 20 aprilie, polițiști 
de investigații criminale au 
reținut pentru 24 de ore și in-
trodus în Centrul de Reținere și 
Arestare Preventivă al IPJ Gorj 
o altă femeie de 54 de ani, 
din comuna Bujoreni, județul 
Vâlcea, bănuită de săvârșirea 
aceleiași infracțiuni”, a mai 
declarat Miruna Prejbeanu. 
Prejudiciul a fost recuperat de 
polițiști și restituit persoanei 
înșelate.

Ce trebuie să știi despre 

înșelăciunile prin metoda 

ghicitului și cum te poți feri 

de ele

Polițiștii avertizează că me-
toda prin care o persoană poa-
te fi înșelată este simplă. Ești 
abordat/ă de persoane care 
pretind că pot rezolva probleme 
prin magie, descântece, ener-
gii. ,,Ce presupune prevenirea? 
Conștientizare: Nicio persoană 
nu are puteri reale de a <<re-
zolva>> probleme financiare, 
de sănătate sau relaționale, 
prin ritualuri. Escrocii profită 
de momente de vulnerabilita-
te (boală, pierderi, probleme 
familiale). Semne de alarmă: 
Cer bani sau bunuri, bijuterii, 
obiecte de valoare  Creează 
presiune  Cer discreție totală 
și promit rezultate garantate. 
Reguli simple de protecție: 
Nu oferi bani sau bunuri și nu 
primi persoane necunoscute în 
locuință pentru astfel de <<ser-
vicii>>”, avertizează oamenii 
legii.

L.F.

Acțiunea „Speed Marathon”, desfășurată în perioada 
13-19 aprilie în județul Gorj, pentru creșterea siguranței 
rutiere și prevenirea accidentelor cauzate de viteza ex-
cesivă, s-a încheiat cu sute de amenzi și zeci de permise 
suspendate. Polițiștii rutieri au efectuat controale în tot 
județul pentru depistarea și sancționarea conducătorilor 

Amenzi de aproape 200.000 de lei și zeci de permise suspendate, în acțiunea ,,Speed Marathon” 
auto care nu respectă regimul legal de viteză. ,,În urma 
controalelor efectuate au fost aplicate 953 de sancțiuni 
contravenționale pentru nerespectarea regimului legal de 
viteză; au fost reținute 84 de permise de conducere pentru 
depășirea limitelor legale. Valoarea totală a sancțiunilor 
aplicate se ridică la 192.982 lei", se precizează într-

un comunicat al IPJ Gorj. Polițiștii reamintesc șoferilor 
importanța respectării limitelor de viteză și adaptării con-
duitei la condițiile de drum, în vederea reducerii riscului 
de accidente rutiere. Acțiunile de acest tip vor continua și 
în perioada următoare.

L.F.
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Mașină furată pentru o „plimbare de noapte”. Mașină furată pentru o „plimbare de noapte”. 
Doi tineri, condamnațiDoi tineri, condamnați
Doi tineri din județul Gorj au 

fost condamnați la câte un 
an de închisoare cu suspen-

dare, după ce au ajutat un prieten 
minor să fure mașina mătușii sale, iar 
apoi au făcut o „tură nocturnă” înain-
te de a o returna.

Potrivit anchetei, incidentul s-a 
petrecut în noaptea de 24 noiembrie 
2023, când minorul ar fi luat autotu-
rismul mătușii sale, un Opel parcat în 
curtea locuinței, cu cheile lăsate în 
contact. În interiorul mașinii se afla 
și un portofel cu bani.

Din datele anchetei reiese că mi-
norul a intrat inițial în curte pentru 
a verifica dacă este cineva care i-ar 
putea opri, apoi a deschis porțile și 
le-a cerut celor doi să îl ajute la îm-
pingerea mașinii.

Cei doi tineri au împins autotu-
rismul aproximativ 10 metri, până în 
afara curții, moment în care minorul 

s-a aflat la volan. După scoaterea ve-
hiculului, cei trei au urcat în mașină și 
au plecat la o „plimbare” prin județ, 
inclusiv în Târgu Jiu, cu mai multe 
opriri pe parcursul nopții.

Pe tot traseul, autoturismul a fost 
condus exclusiv de minor, iar cei doi 
inculpați au fost pasageri. În jurul 
orei 03:30, aceștia au readus mașina 
și au parcat-o în curtea persoanei vă-
tămate, exact în locul din care fusese 
sustrasă.

În fața instanței, cei doi tineri au 
recunoscut integral faptele și au soli-
citat judecarea cauzei în procedură 
simplificată, ceea ce a dus la reduce-
rea limitelor de pedeapsă.

Judecătorii i-au condamnat pe 
fiecare la câte un an de închisoare 
pentru furt în scop de folosință, însă 
au dispus suspendarea executării pe-
depselor sub supraveghere pe un ter-
men de 3 ani. Instanța a ținut cont de 

lipsa antecedentelor penale, vârsta 
celor doi (21 și 23 de ani), precum și 
de faptul că au cooperat cu ancheta 
și au recunoscut fapta.

Pe durata termenului de suprave-
ghere, cei doi vor trebui să respec-
te măsurile impuse de Serviciul de 
Probațiune Gorj și să efectueze câte 
90 de zile de muncă neremunerată 

în folosul comunității, la Polovragi și 
Baia de Fier.

Separat, minorul care a condus și 
a inițiat sustragerea autoturismului 
este judecat într-un dosar distinct.

Hotărârea Judecătoriei Novaci nu 
este definitivă și poate fi atacată cu 
apel.

I.I.

Recensământ al traficului Recensământ al traficului 
rutier pe drumurile din Gorjrutier pe drumurile din Gorj
Compania Națională de Administrare 
a Infrastructurii Rutiere a demarat 
de ieri Recensământul General de 
Circulație Rutieră, o acțiune amplă 
care vizează analizarea traficului la 
nivel național și fundamentarea vii-
toarelor investiții în infrastructură.

Procesul este coordonat de Centrul de Stu-
dii Tehnice Rutiere și Informatică (CESTRIN) 
și are ca scop principal colectarea de date 
esențiale despre intensitatea și compoziția 
traficului rutier, pe categorii de vehicule.

Potrivit CNAIR, recensământul urmărește 
mai multe obiective, printre care: determina-
rea intensității și structurii traficului rutier; 
actualizarea indicilor de evoluție a cererii de 
transport; furnizarea datelor necesare pentru 
planificarea investițiilor; sprijinirea lucrărilor 
de întreținere și creșterea siguranței rutiere și 

actualizarea bazelor de date utilizate în mo-
delele de transport.

„Recensământul va fi realizat atât prin 
metode automate (utilizând sisteme automa-
te de monitorizare), cât și prin metoda manu-
ală, în puncte de înregistrare stabilite stra-
tegic la nivel național. Potrivit Normativului 
AND 557/2025, perioadele de înregistrare 
sunt alese astfel încât să surprindă variațiile 
sezoniere și zilnice ale traficului, incluzând 
zile lucrătoare, de weekend și perioade de 
vârf turistic”, a anunțat CNAIR.

Pentru drumul de interes național, înregis-
trările se vor desfășura pe 27 aprilie, 10 mai, 
24 iulie, 9 august, 29 august, 3 octombrie, 22 
octombrie și 6 noiembrie, în intervale orare de 
8 ore, cu excepția datei de 20 mai, când înre-
gistrarea se va desfășura continuu timp de 24 
de ore. Pentru drumurile de interes județean 
sau comunal, înregistrările se vor realiza pe 
aceleași date, în intervale de 14 ore zilnic, cu 
excepția datei de 20 mai, când înregistrarea 
va fi continuă, timp de 24 de ore.

CNAIR precizează că datele de înregis-
trare pot fi adaptate ulterior, în funcție de 
necesitățile operative constatate: „De aseme-
nea, acest proces de colectare a datelor NU 
implică oprirea vehiculelor în trafic. Echipele 
de recenzori vor fi amplasate în afara părții 
carosabile, astfel încât fluxul rutier să nu fie 
afectat”.

Rezultatele finale ale recensământului vor 
fi centralizate și utilizate pentru actualizarea 
bazelor de date tehnice rutiere și vor fi puse 
la dispoziția autorităților cu atribuții în gesti-
onarea infrastructurii rutiere.

Monitorizarea fluxurilor de trafic este 
esențială pentru dezvoltarea infrastructurii 
rutiere, oferind suport tehnic pentru proiec-
tarea investițiilor, planificarea lucrărilor de 
întreținere și optimizarea circulației.

Datele obținute vor permite, totodată, 
analiza dinamicii traficului și sunt fundamen-
tale în evaluarea impactului asupra mediului, 
facilitând estimarea emisiilor poluante și ela-
borarea strategiilor de îmbunătățire a calității 
aerului.

I.I.

Premiu important Premiu important 
pentru elevii Colegiuluipentru elevii Colegiului  
„Virgil Madgearu” „Virgil Madgearu” 
din Târgu Jiudin Târgu Jiu

Rezultat deosebit obținut 
de elevii Colegiului Econo-
mic „Virgil Madgearu” din 
Târgu Jiu. Echipa firmei de 
exercițiu B&H Life, formată 
din elevi ai clasei a XI-a și 
coordonată de profesorul Va-
leria Bărboi, a câștigat Pre-
miul al II-lea la etapa regi-
onală a competiției Business 
Plan 2026.

„Într-o competiție strân-
să, alături de firme de 
exercițiu din județele Dolj, 
Vâlcea, Olt și Mehedinți, 
elevii noștri au demonstrat 
că ideile bune, implicarea 
și dorința de a învăța, fac 

diferența.
Competiția, organizată în 

cadrul unui proiect finanțat 
prin Programul Educație și 
Ocupare 2021-2027, cu spri-
jinul Ministerului Educației 
și Cercetării, Inspectoratului 
Școlar Județean Gorj, CNDI-
PT, Consiliului Național  al 
Întreprinderilor Private Mici 
și Mijlocii din Romania sti-
mulează elevii să pună preț 
pe educația practica.

Felicitări tuturor elevilor 
și profesorilor implicați!” 
a transmis unitatea de 
învățământ.

I.I. 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii au nevoie de liniște, astfel că încearcă să se izoleze de 

cei din jur și să petreacă mai mult timp în confortul propriei case. 
Astrele arată că nu este un moment bun să ia decizii majore sau să 
înceapă noi proiecte. Aceștia au nevoie mai întâi de o pauză să se 
pună pe picioare.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii dau lovitura în carieră. Astrele arată că 

cineva le face o ofertă de nerefuzat, iar din acest 
moment totul se schimbă pentru ei. Aceștia vor munci 
din greu în perioada următoare, însă vor ajunge și pe 
culmile succesului.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii se pregătesc să facă o investiție 

importantă pentru viitorul lor. Astrele arată că nu este 
bine să se grăbească. De asemenea, le recomandă să 
se sfătuiască și cu persoanele de încredere din viața 
lor înainte să ia o decizie.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii nu se simt prea bine pe parcursul zilei de miercuri. 

Oboseala îi prinde din urmă, astfel că le este extrem de greu să se 
concentreze asupra a ceea ce au de făcut. Astrele le recomandă, 
totuși, să fie atenți la acțiunile lor, deoarece riscă să facă greșeli 
majore la locul de muncă.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii își dau seama că a venit momentul să facă o 

curățenie generală în viața lor. Astrele arată că îi așteaptă 
schimbări majore, dar benefice. De asemenea, pe această 
cale ei se vor elibera de o povară care le apăsa sufletul, 
astfel că se vor simți mai liniștiți și împăcați.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele sunt nevoite să intervină pentru a 

ajuta un prieten să iasă din impas. Astrele arată că 
se vor strădui să-i fie alături și să-i dea cele mai bune 
sfaturi. Până la finalul zilei de miercuri, lucrurile se 
vor rezolva, iar Fecioarele vor fi extrem de fericite.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele se confruntă cu o situație tensionată la 

locul de muncă. Astrele arată că trebuie să gestioneze 
lucrurile cu răbdare, astfel încât să nu le complice. De 
asemenea, ele sunt încurajate să evite reacțiile impulsive 
care le pot pune într-o lumină proastă.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii se gândesc la viitor. Aceștia au numeroase planuri, însă 

nu știu cum să înceapă și ce ar trebui să facă. Astrele le recomandă să 
ia lucrurile pas cu pas și să aibă încredere în abilitățile lor. Anumite uși 
se vor deschide în calea acestor nativi când se așteaptă mai puțin.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii sunt încurajați să fie mai înțelegători cu cei 

dragi. Anumite lucruri pe care le spun pot duce la rupturi 
serioase, pe care nimic nu va putea să le repare. În plan 
profesional, Săgetătorii sunt încurajați să fie atenți la detalii și 
să se ocupe de treburile pe care le-au tot amânat.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii au parte de o zi extrem de grea. În plan profesional, 

lucrurile nu ies din prima așa cum își doresc, astfel că sunt nevoiți 
să stea peste program. În relația de cuplu, discuțiile tensionate 
parcă nu se mai termină și le lasă un gust amar. Cu toate acestea, ei 
trebuie să aibă răbdare cu partenerul.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii se pot confrunta cu probleme de sănătate pe 

parcursul zilei de miercuri. Astrele arată că trebuie să înceapă să 
aibă mai multă grijă de ei. De asemenea, este important ca aceștia 
să găsească un echilibru între viața personală și cea profesională.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii ies în evidență cu ușurință la locul de muncă. 

Ideile lor sunt apreciate de șefi, astfel că aceștia sunt în 
culmea fericirii. 

Astrele arată că dacă vor fi la fel de implicați 
și în perioada următoare, vor primi recompense uriașe.

HOROSCOP
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Comunitățile rurale din Gorj tânjesc dintotdeau-

na după o infrastructură civilizată și sunt puține 

comune care au drumuri asfaltate, apă potabi-

lă, canalizare și gaze, deși în toate campaniile 

electorale acestea sunt în topul promisiunilor. 

La Cătunele, spre exemplu, banul public pare 

să se scurgă prin conductele unei canalizări 

care, înainte de a fi finalizată, a început deja 

să ,,producă” prejudicii majore, după cum con-

semnează un raport recent al Curții de Conturi 

care a scos la iveală un mecanism de o neglijență 

cruntă, sau poate de o precizie matematică sus-

pect, prin care bugetul local a fost văduvit de 

aproape 400.000 de lei. Este vorba despre o 

întreagă arhitectură a neregulilor, plecată de 

la o documentație de atribuire întocmită pe ge-

nunchi și culminând cu plăți nelegale care sfi-

dează până și clauzele unui contract deja viciat. 

Auditorii de conturi au constatat că la Primăria 

Cătunele legea achizițiilor publice a devenit o 

maculatură, iar vigilența ordonatorului de credi-

te s-a evaporat exact în momentul în care cifrele 

au început să crească nejustificat.

CLAUDIU MATEI                                    

Incompetență sau premeditare

Totul a început sub auspiciile unui proiect vital pen-
tru satele Lupoaia, Cătunele, Dealul Viilor și Valea Pe-
rilor - investiția ,,Canalizare menajeră”, o lucrare de 
peste 11 milioane de lei, menită să aducă satele în seco-
lul XXI. Însă, conform Curții de Conturi, temelia acestui 
proiect nu a fost turnată din beton, ci din hârțogărie 
contradictorie. Auditorii au descoperit că întreaga pro-
cedură de achiziție, demarată în ianuarie 2023 prin ce-
lebrul SEAP, a fost marcată de un viciu de procedură 
care ar fi trebuit să ridice semne de întrebare încă de 
la prima citire.

Mărul discordiei? Ajustarea prețului contractului. În-
tr-o economie marcată de inflație, ajustarea este legală 
și necesară, dar modul în care Primăria Cătunele a ales 
să ”joace” cu regulile este de-a dreptul halucinant. În 
Fișa de Date a achiziției – documentul după care orice 
constructor își calculează șansele și riscurile – autorita-
tea contractantă a bătut în cuie o regulă clară, aceea că 
prețurile sunt ferme timp de 12 luni. Abia după un an de 
la semnare, restul de executat putea fi ajustat.

Însă, într-o manevră care amintește de cele mai 
obscure tactici de ,,ajustare” a realității, modelul de 
contract inclus în aceeași documentație spunea cu totul 
altceva și anume că prețul se poate actualiza la fieca-
re situație de plată, imediat după prima factură. Avem, 
deci, o contradicție flagrantă între ceea ce s-a stabilit 
scriptic și ceea ce s-a semnat în birouri. Această bâlbâ-
ială administrativă nu este doar o scăpare birocratică 
ci o încălcare directă a Legii privind achizițiile publice 
și a unui act normativ prin care au fost aprobate Nor-
mele metodologice de aplicare a prevederilor referitoa-
re la atribuirea contractului de achiziție publică. Rolul 
documentației de atribuire este să informeze complet și 
corect ofertanții, numai că, la Cătunele, informarea a 
fost un labirint de clauze contradictorii care au sabotat, 

Canalizarea care ,,înghite” sute de mii de lei 
prin semnături ilegale și inginerii financiare sub 
girul Primăriei Cătunele

din start, transparența și egalitatea de șanse.
Cum este posibil ca o instituție publică să scoată la 

licitație un proiect de asemenea anvergură fără ca ci-
neva să observe că Fișa de date se bate cap în cap cu 
contractul? Auditorii de conturi au fost categorici și au 
menționat că eroarea putea și trebuia corectată în eta-
pa de planificare. Niciunul dintre cei trei participanți 
la licitație nu a sesizat capcana ajustărilor, fiind prinși 
în hățișul clarificărilor legate de experiența personalu-
lui. Astfel, s-a ajuns la semnarea unui contract care a 
preluat varianta cea mai ,,generoasă” pentru construc-
tor, ignorând protecția de 12 luni de preț ferm promisă 
inițial.

Factura tupeului! 381.791 de lei ,,cadou” dintr-o 

eroare de calcul care miroase a prejudiciu

Dacă haosul din acte a fost faza de încălzire, ade-
văratul ,,tun” s-a dat în momentul execuției plăților. În 
iulie 2024, operatorul economic care a câștigat licitația, 
în aprilie 2023, Eurodacos SRL, a emis o factură de pes-
te 3 milioane de lei. În această sumă, constructorul a 
strecurat cu o lejeritate deconcertantă actualizări de 
preț pentru toate situațiile de plată anterioare. Incre-
dibil este faptul că, deși contractul, așa viciat cum era 
el, prevedea că ajustarea se face începând cu a doua 
situație de plată, Primăria Cătunele a plătit fără să cli-
pească inclusiv ajustarea pentru prima factură, cea din 
septembrie 2023.

Astfel a rezultat un prejudiciu cert de 381.791 lei. 
Această sumă reprezintă bani cu care a fost prejudici-
at bugetul local printr-o ,,eroare” de aplicare a unor 
clauze oricum nelegale.  Analiza cifrelor efectuată de 
auditorii de conturi relevă cât de gravă este situația, 
în condițiile în care, pentru o singură situație de plată, 
cea cu numărul 1, s-a achitat un plus de aproape 4 mili-
arde de lei vechi, bani cu care administrația locală ar fi 
putut asfalta drumuri sau dota școli în comună. Această 
,,actualizare a tuturor situațiilor de plată”, acceptată 
de primărie în iulie 2024, arată un dispreț total față de 
banul public. Și nu este vorba doar despre nerespecta-
rea unei clauze din contract, ci despre o incapacitate 
cronică – sau o lipsă suspectă de voință de a urmări cum 
sunt cheltuite fondurile destinate investițiilor.

Curtea de Conturi nu a rămas la stadiul de simplă 
constatare, ci a făcut unele recomandări imperative. 
Mai exact, recuperarea urgentă a prejudiciului și trage-
rea la răspundere a celor vinovați. Mai mult, instituția 
trebuie să implementeze de urgență proceduri de veri-
ficare a documentațiilor, pentru a opri acest sport local 
al plăților nelegale.

În timp ce raportul întocmit de Curtea de Conturi 
indică implementarea măsurilor de recuperare a preju-
diciului, situația de la Cătunele este un studiu de caz 
despre cum se poate îngropa un buget sub o infrastruc-
tură care, legal vorbind, miroase mai urât decât orice 
canalizare defectă.
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,,Nu căutaţi ce să mâncaţi şi ce să beţi, nici nu fiţi îngrijoraţi, ,,Nu căutaţi ce să mâncaţi şi ce să beţi, nici nu fiţi îngrijoraţi, 
căci toate aceste lucruri neamurile lumii le caută! Tatăl vostru căci toate aceste lucruri neamurile lumii le caută! Tatăl vostru 
ştie că aveţi nevoie de ele”!ştie că aveţi nevoie de ele”!

Fariseii şi semnele celor care întunecă noaptea fariseilor

Într-o epocă ce este caracterizată de cultu-
ra fragmentarului și a provizoriului și de ce-
rerea de a avea totul acum, fariseismul nu 

pare să se bucure de prea mult noroc, mai ales 
că termenul mai face parte din vocabularul nostru 
cotidian și, cu atât mai trist din stilul nostru de 
viață. Lăsând la o parte sensul negativ care aso-
ciază fariseismul cu ipocrizia, («errare humanum 
est, perseverare autem diabolicum», adică a greși 
este uman, dar a persevera în eroare este diabo-
lic), să ne concentrăm asupra atitudinii maladive 
a fariseului, deoarece, atunci când Bunul Dumne-
zeu ne arată zone din viaţa noastră care nu sunt 
asemenea lui Hristos, El doreşte să ne curăţim de 
ele, astfel încât să putem fi părtaşi ai manifestării 
divine. Astfel, viaţa noastră personală, viaţa fami-
lială şi viaţa în biserică, vor deveni din ce în ce mai 
cuprinzătoare şi vom fi atunci eliberaţi de legalism 
şi numai atunci vom putea să zburăm ca păsările 
pe cer, chiar dacă vom rămâne ţintuiţi la pământ, 
dacă nu vedem «fariseul din lăuntrul nostru», mai 
ales că fariseii se fălesc şi cu legăturile lor cu oa-
menii evlavioşi! Un fariseu ştie că el însuşi nu este 
duhovnicesc şi de aceea caută să fie asociat cu unul 
asemnea lui, care are o reputaţie de om duhovni-
cesc, aşa încât să pretindă sfinţenia prin asociere. 

De aceea, sunt mulţi creştini carnali care se laudă 
că sunt membrii într-o biserică îndrumată de către 
un om care are o reputaţie pentru sfinţenie şi se 
ţin de acea reputaţie, chiar dacă sfinţenia lor este 
zero, iar, prin această făţărnicie evidentă, fariseii 
se amestecă subtil cu oamenii duhovniceşti şi îşi 
imaginează că şi ei înşişi sunt sfinţi!

„Este imposibil să nu vină pricini de păcătuire, 
dar vai de cel prin care vin”!

Desigur, că poţi face parte dintr-o bi serică foar-
te bună şi, cu toate acestea, să ajungi în iad, dacă 
în viaţa ta există păcat de care nu te-ai pocăit sau 
dacă porţi amărăciune împotriva cuiva, dar, dacă-
ţi imaginezi că Dumnezeu va trece cu vederea şi 
va ignora toată vorbirea ta de rău şi loviturile pe 
la spate, doar pentru că eşti parte a unei biserici 
bune, te înşeli! În acest fel, vei avea o mare durere 
în ziua judecăţii şi poate, dacă odată ai fost mân-
tuit, însă, atăzi eşti pierdut, niciodată să nu te fă-
leşti cu legătura ta cu oamenii duhovniceşti! În altă 
ordine de idei, fariseii se laudă cu dreptatea lor 
exterioară, mai ales că Iisus Domnul a spus: ,,Dacă 
dreptatea voastră nu va întrece pe cea a cărtura-
rilor şi a fariseilor, cu niciun chip nu veţi intra în 
împărăţia cerurilor” (Matei 5:20), ceea ce înseam-
nă că trebuie să postim mai mult, să ne rugăm mai 
mult şi să dăm mai multă zeciuială decât fariseii, 
dar, Iisus nu vorbea nicidecum despre cantitate, ci, 
despre calitate! Deoarece, calitatea neprihănirii 

(dreptăţii) noastre trebuie să fie mult superioară 
celei a fariseilor, dacă dorim să intrăm în împărăţia 
cerurilor, iar, Dumnezeu Cel Înviat a continuat să 
explice această afirmaţie în versete ale aceluiaşi 
discurs, deoarece, neprihănirea fariseilor era doar 
una exterioară, când ei se lăudau cu supunerea lor 
exterioară faţă de legile lui Dumnezeu. De aceea, 
Domnul Iisus a spus că neprihănirea interioară era 
cea pe care Dumnezeu o căuta, nu doar evitarea 
uciderii exterioare! Dar, de asemenea şi evitarea 
mâniei interioare, mai ales că majoritatea creşti-
nilor nu iau în serios aceste păcate lăuntrice, deoa-
rece sunt farisei. Mereu, ei se fălesc doar cu măr-
turia lor exterioară înaintea oamenilor, cu toate 
că pot fi şi alte domenii unde neprihănirea noastră 
este doar una exterioară. Ceea ce cred alţi cre-
dincioşi despre spiritualitatea noastră, nu are nicio 
valoare înaintea lui Dumnezeu, fiindcă, El Se uită 
la gândurile, motivele şi atitudinile noastre, deci, 
nu te făli cu reputaţia ta înaintea oamenilor, dacă 
inima ta nu este curată! De data aceasta, vom ana-
liza câteva aspecte care ne ajută să ne clarificăm 
înțelegerea fariseilor privind evenimentele finale 
şi vom lua în discuție faptul că putem extrage din 
multe relatări istorice diverse elemente care ne 
ajută să înțelegem mai bine ceea ce numim sem-
nele celor care întunecă noaptea fariseilor! Dacă 
ne raportăm la zilele noastre, atât în şcoală, cât şi 
în familie, înainte vreme, multe dintre învăţături 
erau transmise pe cale orală, însă tinerii învăţau 
să citească scrierile care le erau deschise pentru 
studiu. Prin tinerii şi copiii de astăzi, Dumnezeu 
doreşte să arate lumii aceleaşi adevăruri pline de 
putere pe care le-a arătat prin mulţi oameni, mai 
ales că Dumnezeu caută din toată inima să împli-
nească planul Său!

 
,,Vor veni zile când veţi dori să vedeţi una din 
zilele Fiului Omului”! 

Continuând să analizăm ceea ce înseamnă fari-
seii şi semnele celor care întunecă noaptea farise-
ilor, se poate aprecia că există două adevăruri im-
portante pe care trebuie să le înțelegem cu privire 
la judecata lui Dumnezeu din timpul sfârșitului! 
În primul rând, toată lumea va fi încunoştiinţată 
și avertizată, dar, nu prin farisei, iar, în cel de-al 
doilea rând, va veni o vreme când va fi prea târziu 
ca să ne pocăim. Putem analiza, semnificația celor 
trei cuvinte din inscripția de pe perete la biseri-
ca din timpul sfârșitului: «numărat» înseamnă că 
suntem responsabili pentru tot ceea ce facem și 
nu facem, «cântărit» înseamnă că cei buni și cei 
răi vor fi separați şi numai Dumnezeu are această 
putere de discernământ, iar, «împărțit» înseamnă 
că mântuirea este dată altora şi în acest fel, pu-
tem conchide că ultimele evenimente ale mântuirii 
vor implica persoane din afara tiparului ecleziastic 
obișnuit şi detaşat de păcatul fariseismului! Dacă 
vom cuteza să analizăm ceea ce înseamnă 
rugăciunea fără credință, vom desluşi, pur și 
simplu, un gest de negociere pentru a-și asi-
gura omul contrafăcut sprijinul celor mai pu-
ternici decât el, sau, chiar un fel de schimb, 
gestionat prin ofrandă sau ritual fariseic. În 
unele cazuri, poate fi, de asemenea, o mo-
dalitate de a «pune mâna pe Dumnezeu» şi 
de a-L face să facă ceea ce vrem noi, de a-l 
determina să acționeze în favoarea noas-
tră, însă, aceasta este rugăciunea fariseică, 
ipocrită, mai ales că atunci când vorbeşte 
despre credință, Iisus Domnul o face toc-
mai pentru că la baza rugăciunii se află o 
încredere necondiționată în Dumnezeu și în 

iubirea sa, o abandonare în fața Sa, în fața Cuvân-
tului Său, cu certitudinea de a fi pe mâini bune! De 
aceea, Dumnezeu Cel Înviat spune foarte deschis: 
,,Nu căutaţi ce să mâncaţi şi ce să beţi, nici nu 
fiţi îngrijoraţi, căci toate aceste lucruri neamurile 
lumii le caută! Tatăl vostru ştie că aveţi nevoie de 
ele! Căutaţi în schimb Împărăţia Lui şi toate aceste 
lucruri vi se vor da pe deasupra. Nu te teme, turmă 
mică, pentru că Tatălui vostru Îi face plăcere să vă 
dea Împărăţia! Vindeţi-vă bunurile şi faceţi milos-
tenie! Faceţi-vă rost de pungi care nu se învechesc, 
o comoară nesecată în ceruri, unde nu se apropie 
nici un hoţ şi unde n-o distruge nici o molie. Căci 
acolo unde este comoara voastră, acolo va fi şi ini-
ma voastră”! Apoi, Dumnezeu Cel Înviat le-a spus 
ucenicilor Săi: „Este imposibil să nu vină pricini de 
păcătuire, dar vai de cei prin care vin! Ar fi mai 
bine pentru ei dacă li s-ar atârna de gât o piatră 
de moară şi ar fi aruncaţi în mare, decât să facă 
pe vreunul din aceşti micuţi să păcătuiască! Luaţi 
seama la voi înşivă! Dacă fratele tău păcătuieşte, 
mustră-l, iar dacă se pocăieşte, iartă-l! Şi chiar 
dacă păcătuieşte împotriva ta de şapte ori pe zi şi 
de şapte ori se întoarce la tine şi zice: «Mă pocă-
iesc!», tu să-l ierţi”! Pentru a ne întări şi mai mult 
convingerea că fariseii şi semnele celor care întu-
necă noaptea fariseilor se răspândesc în veacuri, 
Dumnezeu Cel Înviat din morţi spune că: ,,Vor veni 
zile când veţi dori să vedeţi una din zilele Fiului 
Omului, dar n-o veţi vedea! Vă vor zice: Iată-L aici! 
sau Iată-L acolo!, pe un ton fariseic, dar, să nu vă 
duceţi, nici să nu-i urmaţi! Căci aşa cum iese ful-
gerul şi luminează de la o margine a cerului la cea-
laltă, tot aşa va fi şi cu Fiul Omului, dar, mai întâi 
trebuie să sufere multe şi să fie respins de această 
generaţie! În ziua aceea, cel ce va fi pe acoperişul 
casei şi va avea lucrurile în casă, să nu coboare să 
le ia, iar cel ce va fi la câmp, de asemenea, să nu 
se mai întoarcă la ce a rămas în urmă”!   

Profesor dr. Vasile GOGONEA
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Bărbatul de 58 de ani, din 
comuna Baia de Fier, reținut 
duminică pentru amenințare, 
violare de domiciliu în formă 
continuată și distrugere, a pri-
mit o veste bună după noaptea 
petrecută în arest. Acesta a 
fost anunțat că va fi cercetat în 
libertate. Suspectul este acu-
zat că și-a amenințat vecina 
cu moartea și i-a spart geamul 
de la bucătăria casei. Femeia a 
sesizat Poliția. ,,La data de 19 
aprilie, ora 09.30, polițiști din 
cadrul Poliției Orașului Novaci 
au fost sesizați de o femeie 
de 65 de ani, din comuna Baia 
de Fier, cu privire la faptul că 
are un conflict cu un consătean 
de 58 de ani, care se compor-
tă agresiv. La fața locului s-au 
deplasat polițiștii, care au 
constatat că, pe fondul unor 
neînțelegeri și a unor discuții 
în contradictoriu, bărbatul ar fi 
pătruns în curtea locuinței ape-
lantei și ar fi amenințat-o cu 
acte de violență și cu moartea, 
creându-i o stare de temere. 
Aceasta nu a dorit completarea 
cererii pentru parcurgerea for-
mularului de evaluare a riscu-
lui, fiindu-i înmânată o cerere 
pentru emiterea unui ordin de 

Bărbatul reținut după scandal 
cu vecina, eliberat

Casa Județeană de Pensii 
Gorj anunță că au fost primite 
biletele de tratament balnear 
aferente seriei 1/2026, cu pe-
rioadă de intrare 27-30 aprilie 
2026.

În total, sunt disponibile 64 
de bilete de tratament balne-
ar, valabile în unități aflate în 
proprietatea Casei Naționale 
de Pensii Publice.

Cele mai multe locuri sunt 
în stațiunea Bala (32), Băile 
Olănești (18), Amara (4), Ge-
oagiu (4), 1 Mai (2), Buziaș (2) 
și Pucioasa (2).

Noi bilete de tratament Noi bilete de tratament 
pentru pensionarii gorjenipentru pensionarii gorjeni

Distribuirea biletelor a în-
ceput de ieri, la sediul Casei 
Județene de Pensii Gorj, pe 
principiul „primul venit, pri-
mul servit”.

Aproximativ 114.000 de 
bilete de tratament balnear 
vor fi asigurate în anul 2026, 
prin Casa Națională de Pensii 
Publice, potrivit unei hotărâri 
aprobate de Guvern.

Durata unei serii de trata-
ment balnear este de 16 zile, 
iar durata tratamentului bal-
near va fi de 12 zile.

I.I.

protecție de către instanța de 
judecată", a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. În urma veri-
ficărilor s-a constatat că nu au 
mai fost înregistrate fapte de 
natură penală sau stări con-
flictuale între cei doi. Măsura 
reținerii a fost dispusă după 
ce, în aceeași zi, bărbatul i-a 
spart vecinei geamul de la bu-
cătărie. ,,În aceeași zi, în jurul 
orei 15.00, polițiștii au fost 
sesizați, din nou, telefonic, 
de aceeași femeie, cu privire 
la faptul că același consătean, 
de 58 de ani, i-ar fi spart gea-
mul de la bucătăria locuinței. 
Polițiștii care au intervenit la 
sesizare au constatat faptul că 
bărbatul ar fi distrus yala și 
geamul ușii de acces în bucătă-
ria locuinței femeii. De această 
dată, apelanta a completat for-
mularul de evaluare a riscului, 
reieșind faptul că există un risc 
iminent, fiind emis un ordin de 
protecție provizoriu împotriva 
bărbatului de 58 de ani, căru-
ia i s-a interzis să se apropie la 
mai puțin de 100 de metri de 
victimă și de locuința sa", a mai 
declarat Miruna Prejbeanu.

L.F.

Premier Energy, companie 
de furnizare de energie elec-
trică și gaze și de producție 
de energie din surse regene-
rabile, a cumpărat Distribuție 
Energie Oltenia (DEO), potrivit 
unui anunț transmis Bursei de 
Valori București (BVB). 

Fosta Electrica Oltenia a 
fost privatizată în anul 2005 
cu grupul CEZ, controlat de 
statul ceh. În anul 2020, CEZ 
și-a vândut activele din Româ-
nia către fondurile administra-
te de Macquarie Infrastructure 
and Real Assets („MIRA”). 

După ce, în 2024, a 
achiziționat activitatea de 
furnizare, Premier Energy 
cumpără acum de la MIRA și 
distribuția de energie. Premi-
er Energy Group este deținut 
în proporție de 71% de fondul 
de investiții ceh Emma Capi-
tal, fondat de antreprenorul 
Jirí Šmejc. Astfel, DEO se în-
toarce la cehi.

,,Conducerea Premier 
Energy PLC informează piața 
că a încheiat un acord pen-
tru preluarea Distributie 
Energie Oltenia S.A. („DEO”) 

Distribuția de energie din Oltenia se întoarce la cehi
de la fonduri administrate 
de Macquarie Asset Manage-
ment, prin achiziționarea unei 
participații de 100% în Felix 
Distribution Holdings S.R.L., o 
societate holding și compania-
mamă a DEO, precum și a unei 
participații de 100% în Evryo 
Power S.A”, se arată într-un 
comunicat transmis BVB. Toate 
cele trei entități sunt înregis-
trate în România. Distributie 
Oltenia asigură alimentarea 
cu energie electrică a 1,5 
milioane de utilizatori din 7 
județe din regiunea Olteniei: 
Dolj, Argeș, Olt, Gorj, Vâl-
cea, Mehedinți și Teleorman. 
Rețeaua reprezintă o compo-
nentă esențială a infrastructu-
rii energetice naționale și este 
a treia cea mai mare rețea de 
distribuție a energiei electrice 
din România.

Evryo Power furnizează 
servicii operaționale, facili-
tează procesele de separare și 
asigură funcționarea eficientă 
a platformei de distribuție. 
,,Aceasta reprezintă o etapă 
importantă în dezvoltarea 
Premier Energy și o compo-
nentă-cheie a strategiei de 
a deveni un lider regional în 
tranziția energetică. Această 
achiziție reprezintă un pas 
transformator pentru Compa-
nie, care va acoperi actualul 
deficit în distribuția de ener-
gie electrică pe piața sa princi-
pală, România, și va contribui 
în continuare la consolidarea 
modelului său de afaceri in-
tegrat vertical. Tranzacția va 
permite Premier Energy să își 
consolideze poziția în Româ-
nia prin integrarea producției, 
distribuției și furnizării de 
energie electrică, alături de 

distribuția și furnizarea de gaze 
naturale, într-o singură platfor-
mă”, mai arată compania.

Valoarea tranzacției este de 
aproximativ 700 de milioane de 
euro și corespunde, în linii mari, 
valorii contabile a afacerii, mai 
spune Premier Energy. 

În ceea ce privește finanțarea, 
Compania se află în discuții avan-
sate cu o instituție financiară glo-
bală privind o posibilă emisiune de 
obligațiuni, care este de așteptat 
să includă un pachet inițial de 
finanțare de tip bridge-to-bond, 
cu un plan pe termen mediu de 
finanțare a întregii achiziții sau a 
unei părți din aceasta prin emite-
rea de obligațiuni.

Grupul intenționează să obțină 
aprobarea acționarilor pentru 
tranzacție, cel mai probabil în ca-
drul următoarei Adunări Generale 
Anuale a Acționarilor, programate 
pentru 10 iunie 2026.

Finalizarea tranzacției rămâne 
condiționată de obținerea aprobă-
rilor de reglementare uzuale și de 
îndeplinirea altor condiții suspensi-
ve specifice tranzacțiilor de aceas-
tă natură. Compania estimează că 
tranzacția va fi finalizată din punct 
de vedere financiar în a doua ju-
mătate a anului 2026. Mai multe 
companii s-au arătat interesate în 
preluarea DEO: au avut loc, întâi, 
negocieri exclusive cu gigantul 
francez Engie, dar au eșuat pentru 
că francezii s-au retras. S-a spus 
în piață că și Electrica ar fi vrut să 
achiziționeze DEO, deși mai deține 
alte 3 foste distribuții de energie 
din țară (actuala DEER). În final, a 
rămas doar Premier Energy, care a 
achiziționat și furnizarea de ener-
gie din Oltenia și operează o rețea 
de distribuție și în Republica Mol-
dova.

M.C.H.

Președintele Nicușor Dan 
îi cheamă, miercuri, la con-
sultări, pe liderii partide-
lor din coaliția de guverna-
re, a anunțat Administrația 
Prezidențială. „În temeiul pre-
rogativelor constituționale, 
Președintele României, 
Nicușor Dan, a invitat mier-
curi, 22 aprilie 2026, la Pala-
tul Cotroceni, liderii următoa-
relor partide și formațiunilor 

Consultări la Cotroceni
politice parlamentare, pen-
tru consultări”, potrivit unui 
anunț al Președinției.

Consultările vor avea loc 
după următorul program:

ora 09:00 – Partidul Social 
Democrat (PSD);

ora 10:30 – Partidul 
Național Liberal (PNL);

ora 15:00 – Uniunea Demo-
crată Maghiară din România 
(UDMR);

ora 16:30 – Grupul Parlamentar 
al Minorităților Naționale;

ora 18:30 – Uniunea Salvați Ro-
mânia (USR).

M.P.
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Formarea profesională care transformă viitorul! Formarea profesională care transformă viitorul! 
 Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații!  orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 
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Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,i

ț pț p
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.comE-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 

European+ European+ 
Ocupare 2021-2027pși Ocușție șiț șţional Educațţ țperaţp ţramul Oprin Propprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare pși șEducație țOperaţional p ţProgramul gprin p și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

 GELU IONESCU                          

Pe acolo trec zilnic zeci de camioa-
ne sârbești încărcate cu cărbune, 
iar vibrațiile produse de trafic pu-

teau genera noi probleme. 
„Eu o știu cam de un an de zile, ca să 

nu zic și mai mult. Nu a luat nimeni nicio 
măsură, deși în ultima vreme se făcuse tot 
mai mare. Inițial nu îmi era teamă să cir-
cul pe aici, dar la cât de mare s-a făcut în 
ultimele zile, să știți că nu eram liniștit 
trecând pe aici. O mașină dacă ar fi căzut 
acolo ar fi intrat cu totul”, a spus un șofer, 
în timp ce un altul a precizat că știe și el 
groapa de mai mult timp. „Eu cred că e de 
vreo doi ani, dar nu a interesat pe nimeni, 
pentru că la început era mică. Acum am 
văzut-o mult mai mare și au apărut și ca-
mioanele cu muncitorii care cred că o vor 
repara, nu știu ce vor face acolo”, a spus 
bărbatul. 

Cei care stau la baza dealului pe care 
se urcă dinspre Motru spre Slivilești spun că 
în zonă sunt mai multe galerii de la fostele 
mine de subteran și că e foarte posibil ca 
una dintre acestea să se fi prăbușit după 
zeci de ani de la închidere. „Eu am casa un 
pic mai jos, iar acolo, mai în deal de groa-
pa asta din șosea, am un teren și am avut o 
groapă și mai mare. Pe banii mei a trebuit 
să bag cu ani în urmă vreo cinci camioane 
din astea mari de pământ că era ditamai 
gaura. Aici a fost mineritul cu zeci de ani 
în urmă și cred că grinzile alea din lemn pe 
care le aveau ei la galerii în subteran s-au 
prăbușit”, a spus un localnic. Un inginer mi-
nier aflat în trecere prin zonă a confirmat 
și el existența fostelor galerii din subteran. 
„Vă dați seama că după atâția zeci de ani 

Groapă de câțiva metri pe drumul dintre Motru și SlivileștiGroapă de câțiva metri pe drumul dintre Motru și Slivilești
Un mic crater a apărut pe drumul județean ce face legătura între comuna 

Slivilești și municipiul Motru, până la începutul săptămânii acolo fiind o 

mică groapă în carosabil. Doar că, dintr-o dată, pământul s-a surpat și 

pe o porțiune de câțiva metri a apărut o groapă uriașă, adâncă și ea de 

câțiva metri. Din fericire, nu au fost incidente în trafic, dar șoferii care 

circulă des pe aici spun că au mers cu teamă, mai ales că oricând groapa 

s-ar fi putut face și mai mare. 

nu mai știe nimeni ce era, pe unde era 
și cum era prin pământ. Galeriile alea 
vechi sunt undeva până la vreo 7 – 10 
metri adâncime de noi, de suprafața 
solului. S-a dus de atâta timp toată 
armătura care era pe vremuri pentru 
susținerea galeriilor. Și din bolțari 
dacă au fost făcute s-au mai surpat cu 
siguranță și de aia apar astfel de pro-
bleme”, a menționat bărbatul. 

În cursul zilei de ieri muncitori de 
la o firmă de construcții au venit și au 
astupat groapa cu pământ, în speranța 
că nu vor mai apărea noi surpări de te-
ren. Pentru siguranța șoferilor, în zonă 
vor mai rămâne instalate indicatoare 
rutiere de avertizare, iar dacă lucrurile 
merg bine, peste o săptămână s-ar pu-
tea turna beton și starea carosabilului 
să fie una fără probleme. 

„Noi am fost anunțați de Consiliul 
Județean Gorj în cursul zilei de luni de 
problemele apărute și am intervenit 
imediat cu utilaje. Facem o umplutură 
de balast și piatră spartă, pe care le 
compactăm, iar apoi vom lăsa un pic 
traficul la liber pentru ca șoferii să 
poată circula peste această suprafață. 
Apoi vom vedea cum se comportă lu-
crarea și în funcție de asta vom lua de-
cizia de a veni cu stratul de beton dacă 
observăm că zona este stabilizată”, a 
explicat Constantin Cucu, administra-
torul firmei care a remediat problema 
respectivă. 

Drumul pe care a apărut craterul re-
spectiv este cel pentru care, în urmă cu 
aproape două decenii, a fost un mega 
scandal privitor la calitatea proastă 
a lucrărilor de betonare a acestuia. 
După o anchetă penală de amploare, 

mai multe persoane implicate în acel 
scandal au ajuns la pușcărie, după care 
altcineva a betonat drumul de pământ. 
Traficul rutier este unul ridicat și pe 
acest tronson de drum, sute de mașini 
tranzitând zona. Drumul face legătura 
între Motru și Turceni, dar și spre Mă-
tăsari, iar pe aici pot fi întâlnite cami-

oane încărcate cu cărbunele care este 
exportat în Serbia. Pentru șoferii aflați 
în trecere pe acest drum, autoritățile 
recomandă în continuare atenție spo-
rită. Aici sunt și alte porțiuni de drum 
cu probleme, denivelările apărute pe 
traseu nefiind obstacole dificile pentru 
șoferi. 

Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” 
a obținut titlul de Școală eTwinning 2026-
2027, o recunoaștere importantă la nivel 
european pentru implicarea activă în pro-
iecte educaționale colaborative și pentru 
promovarea valorilor educației moderne. 

„Acest titlu reflectă munca susținută 
a cadrelor didactice și a elevilor implicați 
în activități eTwinning, precum și des-
chiderea școlii către inovație, cooperare 
internațională și utilizarea tehnologiilor 
digitale în procesul de învățare. 

eTwinning este armonie între idei, cul-
turi și oameni. Este locul în care elevii și 
profesorii învață împreună, colaborează și 
descoperă lumea dincolo de granițele cla-
sei.

Obținerea titlului de Școală eTwinning 
de către Colegiul Național „Tudor Vladi-
mirescu” confirmă implicarea în proiecte 
educaționale de calitate, bazate pe coope-
rare, creativitate și deschidere europea-
nă”, a transmis CNTV.

CNTV Târgu Jiu, Școală eTwinning
eTwinning este un program euro-

pean care încurajează colaborarea 
între școli, schimbul de idei și dezvol-
tarea competențelor prin proiecte co-
mune desfășurate online.

I.I.
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Trăiri şi gânduri printre rânduri, dincolo de timpTrăiri şi gânduri printre rânduri, dincolo de timp
Printre rânduri, o lume interioară 

Într-o epocă dominată de viteză şi superficiali-
tate a discursului public, apariţia unei cărţi precum 
„Trăiri şi gânduri printre rânduri” semnată de Ghe-
orghe Roşoga vine ca un exerciţiu de recuperare a 
interiorităţii. Cartea nu-şi propune să impresioneze 
prin spectaculos narativ sau prin construcţii epice 
elaborate, ci invită la o lectură lentă, reflexivă, 
aproape confesivă în care cititorul devine martorul 
unei conştiinţe în dialog cu sine însăşi. Titlul sugestiv 
şi pragmatic indică direcţia fundamentală a demer-
sului: „trăirile” – materia primă a existenţei, sunt 
filtrate şi reorganizate în „gânduri”, iar adevăratul 
sens se ascunde „printre rânduri” într-un spaţiu sub-
til al sugestiei şi al interpretării. Dacă Platon consi-
dera esenţele particulare idei, Gheorghe Roşoga le 
consideră gânduri şi trăiri fără de care omul nu poate 
exista ca fiinţă. El afirmă că trăirile şi gândurile exis-
tă şi aparţin fiinţei umane şi modului de existenţă al 
acesteia, dar în mod cu totul special oamenilor de la 
ţară, din lumea satului. În general, cartea prezintă 
un mozaic de episoade narative şi lirice, analizând 
spaţiul identitar oltenesc şi românesc, reuşind să 
prezinte contrastele vieţii rurale cu tradiţiile şi obi-
ceiurile specifice ţăranului român, cu mentalităţile 
unei lumi aflate în plin proces al transformării într-o 
societate în continuă schimbare, sub tăvălugul nemi-
los al globalizării. 

Cartea este un document inestimabil pentru ge-
neraţiile viitoare, având în vedere faptul că globali-
zarea şi digitalizarea aflate în plin proces de evolu-
ţie vor eroda specificităţile culturale locale. Textul 
acestei cărţi nu doar documentează ci şi antamează 
reflecţii asupra tradiţiilor, obiceiurilor şi asupra tu-
turor valorilor spaţiului rural. 

Cartea domnului Roşoga ne prezintă în prima ei 
parte un omagiu adus părinţilor, familiei în care a 
crescut şi s-a format, precum şi momente şi întâm-
plări din copilărie. Din lecturarea povestirilor obser-
văm că autorul urmăreşte să aducă în faţa generaţi-
ei de astăzi lumea satului în care el s-a născut şi a 
crescut, trăsăturile părinţilor şi bunicilor din acea 
perioadă, când oamenii erau cu adevărat oameni şi 
când parcă Dumnezeu se plimba bucuros pe pământ, 
mulţumit de modul cum se comporta şi trăia lumea. 

Edificatoare sunt în acest sens povestirile „Eu 
sunt fiu de ţăran”, „De-ale lui Gheorghe”, „Eu şi 
gândurile mele” etc. La fel ca şi la Toma d’Aquino, 
autorul acestei cărţi ne arată că viaţa oamenilor din 
lumea satului avea ca scop apropierea şi credinţa în 
Dumnezeu până la asemănarea cu el prin contem-
plaţie, iubire şi sfinţenie. Sunt multiple întâmplă-
rile care se petreceau pe vremuri în lumea satului 
şi autorul a reuşit cu o performanţă debordantă să 
le ilustreze atât în cântecele sale, ca interpret de 
folclor, cât şi în creaţiile sale narative şi lirice din 
această carte, dovedindu-se a fi nu numai un rapsod 
de excepţie dar şi un scriitor talentat. 

Cert este că surprinde admirabil lumea satului 
oltenesc pe o îndelungată perioadă de timp, dove-
dindu-se un fin cunoscător al acesteia, datorită edu-
caţiei sale, vocaţiei şi profesiei temporare de cadru 
didactic, iar apoi prin intrarea sa în lumea folclorică 
ce i-a facilitata această cunoaştere, dar şi prin mun-
ca neobosită în calitatea sa de cercetător şi inter-
pret de folclor. 

Din păcate, astăzi sunt din ce în ce mai puţini 
scriitori care să prezinte în creaţiile lor lumea satu-
lui, tradiţionalul românesc. Tot mai puţini se aplea-
că asupra aspectelor din acest domeniu, însă cartea 
domnului Gheorghe Roşoga surprinde cu simplitate 
situaţii şi întâmplări pe care le prezintă cu francheţe 
impresionând cititorul. Informaţiile cu valoare et-
nografică despre tradiţii şi obiceiuri fac din această 
lucrare o carte document pentru viitor. 

Eu şi gândurile mele

A doua parte a cărţii, intitulată „Eu şi gându-
rile mele”, este mai degrabă un strigăt în versuri, 
cu poveşti rimate, evenimente şi trăiri dintr-o viaţă 
cândva aproape idilică, prezentată printr-un ludic al 
cuvintelor aşternute pe hârtie cu măiestrie de către 
autor. Astăzi această lume este marcată de alienare, 
de convulsii sociale şi politice, de o existenţă insipi-

dă, fără iubire şi dragoste de patrie şi de înaintaşii 
neamului. Iată că autorul ne sugerează prin versurile 
sale schimbările care s-au petrecut în societate şi 
cum lumea parcă s-a întors pe dos. El îi face o intro-
specţie critică: „S-a întors lumea pe dos,/ Nu mai 
este ce a fost,/ Şmecherii te iau de prost/ Şi la per 
tu îţi vorbesc!” (S-a întors lumea pe dos) 

Gheorghe Roşoga nu rămâne indiferent la schim-
bările şi convulsiile sociale în lumea de astăzi fră-
mântată de crize şi continuă să se întoarcă adesea 
în lumea satului care îi este foarte dragă şi aduce 
astfel o notă de autenticitate în această carte, el 
participând cu tot sufletul la bucuriile şi necazurile 
semenilor săi. De asemenea, se dovedeşte a fi un 
om cu bogată cultură, fascinat de multe creaţii ale 
literaturii populare româneşti, precum balada Miori-
ţa, o capodoperă a tradiţiei orale care nu este doar 
o poveste pastorală, ci o adevărată sinteză a unei 
filosofii de viaţă. 

Gheorghe Roşoga scrie balada „Moartea Mioriţei” 
care se configurează ca o meditaţie poetică asupra 
condiţiei umane. Desigur, influenţat şi de evenimen-
tele nedorite impuse de regimul politic sub diferite 
forme, numite pandemii ale oamenilor sau anima-
lelor, precum peste porcină, gripa aviară, boala oi-
lor ce trebuiau ucise etc. Aşadar, Gheoeghe Roşoga 
scrie această baladă cu iz contemporan. În centrul 
acesteia se află ciobanul, personaj care transcende 
statutul individual şi devine un arhetip. El doreşte să 
moară cu Mioriţa în braţe, împreună cu oile sale pe 
care nu vrea să le ucidă la porunca stăpânirii. 

Atitudinea ciobanului propune o viziune asupra 
existenţei în care viaţa şi moartea nu sunt opuse, 
ci etape ale aceluiaşi ciclu universal. Astfel relaţia 
dintre om şi natură capătă o dimensiune sacră: „Vul-
turii şi corbii/ În zbor se adună/ Dau ocol la stână!/ 
Jale, disperare,/ Mioriţa moare,/ Mor cirezi de oi/ 
Rămân munţii goi.” Dacă în „Mioriţa” moare doar 
ciobanul, în „Moartea Mioriţei” moare Mioara şi sunt 
omorâte turme de oi prin „ordin de la Înalta Poartă”, 
iar universul natural devine martor şi participant la 
destinul Mioriţei. Ea avertizează asupra pericolului şi 
creează cadrul unei reflecţii existenţiale. În această 
baladă se împletesc sacrul şi profanul, sugerând o 
viziune arhaică asupra vieţii şi morţii: „Mioriţa laie, 
bucălaie,/ Laie şi bălaie/ În behăit ea spune:/ Ce-ai 
cu noi, stăpâne?” 

Trebuie să observăm că Gheorghe Roşoga, la fel 
ca şi Lucian Blaga, analizează cu atenţie spaţiul 
mioritic ce reprezintă matricea stilistică a culturii 
române. Este un mod specific de a percepe lumea, 
determinat de cadrul geografic al României: munţi, 
dealuri, văi şi coline, ce formează un orizont ondu-
lat. Din analiza diferitelor texte ale poeziilor dom-
nului Roşoga se resimte o apropiere de credinţă, de 
divinitate, aşa cum întâlnim la Toma d’Aquino, care 
face distincţie între legea divină, legea naturii şi le-
gea omenească, însă trebuie să avem în vedere că 
toate fiinţele au dreptul la viaţă, dar oamenii sunt 
diferiţi, aşa cum spunea Philippe Malaurie, şi au în-
clinaţii diferite: „Ei nu vor prea multe/ Să ştii şi să 
gândeşti,/ Ei doresc, ca tainele lor/ Să nu le deslu-
şeşti!” (Tu nu eşti de vină) 

Memoria rurală şi recuperarea imaginii satului 
românesc 

Făcând o analiză detaliată a temelor din aceas-
tă carte putem observa că acestea se împletesc or-
ganic, formând o „hartă afectivă şi antropologică a 
satului românesc” văzut ca matrice spirituală şi re-
zervor de simboluri. 

Tema centrală şi cea mai pregnantă este memo-
ria locului – satul oltean ca spaţiu viu, nu ca decor. 
Gheorghe Roşoga nu idealizează nostalgic trecutul, 
ci îl transformă într-un discurs artistic, coerent, pro-
fund recognoscibil. Cartea este ca o arhivă culturală 
vie, conservând patrimoniul imaterial prin literatu-
ră (aşa cum cântecul său conservă folclorul oral). 
Această temă leagă direct opera literară de cariera 
sa de rapsod: satul nu este doar sursă de inspiraţie ci 
matrice identitară. 

Titlul însuşi anunţă caracterul confesiv: trăiri 
(experienţe trăite) şi gânduri (reflecţii intime) prin-
tre rânduri. Cartea oferă o explorare directă a inte-
riorităţii caracterului – sufletul artistului expus fără 

fard. Este, aşadar, o confesiune lirică temporală, 
unde autorul trece de la cântec la proză şi poezie, 
dezvăluind cum folclorul şi viaţa rurală i-au modelat 
identitatea. Melancolia discretă, nota ironică şi ele-
gia alternează cu bucuria demnităţii simple a omului 
de la ţară. Iată că aici se vede podul între tradiţie 
şi modernitate: artistul popular devine scriitor con-
temporan, ancorat în estetica actuală, dar fidel ră-
dăcinilor. 

Autorul mizează pe un lirism temperat cu predi-
lecţie pentru reflecţia filosofică: trecerea inexorabi-
lă a timpului, fragilitatea existenţei umane, relaţia 
dintre individ şi comunitate. Generaţiile se succed, 
tradiţiile se erodează, dar omul simplu îşi păstrează 
identitatea morală şi psihologică. Temele existenţi-
ale (condiţia umană, destinul) sunt ancorate în con-
cretul rural: natura, cadrul geografic oltean (Motrul 
şi Jiul). Timpul are altă densitate în sat – el este 
ciclic legat de natură şi de ritmurile comunităţii, nu 
liniar ci abstract. 

Din punct de vedere stilistic Gheorghe Roşoga 
adoptă un registru accesibil dar încărcat de o pu-
blicitate discretă. El nu se ascunde în spatele unui 
discurs abstract ci îşi expune cu o anumită reţinere 
elegantă pripriile trăiri şi frământări. Din punct de 
vedere tematic cartea gravitează în jurul câtorva 
nuclee fundamentale. Timpul este fără îndoială unul 
dintre ele, nu ca simplă dimensiune cronologică ci 
ca experienţă esenţială. Trecerea timpului, memo-
ria, nostalgia şi conştiinţa efemerităţii sunt reluate 
în multiple forme, sugerând preocupare constantă 
pentru sensul devenirii umane. 

În paralel, se conturează şi tema omului interi-
or, a dialogului cu sinele, uneori tensionat, alteori 
reconciliant. De asemenea, scrisul însuşi devine su-
biect de reflecţie. Pentru Gheorghe Roşoga, cuvân-
tul nu este doar instrument de expresie, ci şi formă 
de clarificare şi, poate, de salvare. A scrie însemnea-
ză a ordona haosul interior, a da sens experienţei, a 
transforma efemerul în ceva durabil. Gheorghe Roşo-
ga face acest lucru iar poezie şi cântecul sunt pentru 
el două elemente fundamentale ale existenţei sale 
şi nu vrea să le lase  să piară, vrea să le transmită 
urmaşilor. 

Cartea poate fi citită şi ca o meditaţie privind 
condiţia autorului dar şi asupra rostului literaturii. 
Un alt aspect demne de remarcat este raportarea 
la cotidian. În loc să caute excepţionalul autorul se 
opreşte asupra detaliilor aparent minore ale vieţii 
de zi cu zi, pe care le încarcă de semnificaţie: „Mă 
întreabă lumea cum o duc,/ Câte frunze mai sunt/ 
La mine-n nuc?/ Ce să le spun?/ Că nucu-i plin de 
nuci/ Când se vede, de la o poştă,/ Că totu-i pe 
butuci!” (Mă întreabă lumea ce mai fac?) Această 
poetică a banalului conferă textelor o dimensiune 
umană, autentică, facilitând identificarea cititoru-
lui. Din punct de vedere valoric, „Trăiri şi gânduri 
printre rânduri” nu se opune prin monumentalitate, 
ci prin densitate şi sinceritate.  Ea este o carte care 
nu se citeşte în grabă, ci se parcurge în ritm interior, 
revenind asupra anumitor fragmente, lăsându-le să 
se decanteze. Cititorul nu este un simplu receptor, 
ci devine într-un anumit sens co-creator fiind invitat 
să completeze, să interpreteze şi să regăsească pro-
priile trăiri în text. 

În concluzie, volumul domnului Gheorghe Roşoga 
se înscrie în tradiţia unei literaturi a interiorităţii în 
care accentul cade pe autenticitate, originalitate şi 
reflecţie. Este o carte discretă, dar necesară într-un 
peisaj cultural adesea dominat de zgomot şi grabă. 
Prin tonul său calm, prin sinceritatea discursului şi 
prin invitaţia la introspecţie ea reuşeşte să recupe-
reze un spaţiu esenţial: acela al întâlnirii cu sinele 
„printre rânduri”. 

MIRCEA TUTUNARU
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Liga Pensionarilor din județul Gorj, la ora bilanțului pe anul 2025Liga Pensionarilor din județul Gorj, la ora bilanțului pe anul 2025
Marți, 21 aprilie 2026, începând cu ora 10:00, 

la Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu” 

din Târgu Jiu a avut loc Conferința Anuală a 

Ligii Pensionarilor din județul Gorj, al cărei 

președinte este domnul Petre Rădulescu. 

La eveniment au participat, ca invitați spe-
ciali, din partea: Prefecturii Gorj – doamna 
Danciu Angela, Consiliului Județean Gorj 

– prof. dr. Gheorghe Nichifor, Casei Județene de 
Pensii Gorj – Diaconescu Nicu Daniel, Inspectora-
tului de Poliție Județean Gorj – Comisar șef Ionuț 
Pigui, Asociației Naționale a Cadrelor Militare în 
Rezervă și Retragere - Filiala Gorj „General Ioan 
Culcer” – Col. (r.) Emanuel Bărbulescu și din par-
tea redacției „Gorjeanul” – jurnalistul Gigi Bușe. 

În prezența invitaților speciali și ai delegațiilor 
filialelor locale, domnul Petre Rădulescu, a pre-
zentat ordinea de zi a Conferinței și după aproba-
re a trecut la prezentarea activității Comitetului 
în perioada aprilie 2025 - aprilie 2026. 

Pentru început a informat că potrivit Legii nr 
502 pe 2004 privind asociațiile de pensionari, se 
prevede prezentarea dării de seamă anuală, apro-
barea obiectivelor pentru perioada următoare de 
un an și a bugetelor de venituri și cheltuieli. Ante-
rior acestei conferințe, au avut loc, la nivelul fili-
alelor din structura Asociației, adunări de dare de 
seamă anuală asupra activității desfășurate și sta-
bilirea obiectivelor pentru perioada următoare. 
În dările în seamă prezentate au fost menționate 
preocupările fiecărei conduceri a filialelor pentru 
îmbunătățirea activității, cunoașterea probleme-
lor cu care se confruntă pensionarii și nevoile lor.

În ceea ce privește activitatea membrilor Co-
mitetului Asociației în perioada analizată, printre 
problemele care au constituit obiectul unor ana-
lize și preocupări s-au regăsit majorarea pensii-
lor, potrivit noi legi a pensiilor, evoluția puterii 
de cumpărare, dezvoltarea și diversificarea ser-
viciilor sociale oferite pensionarilor potrivit ne-
voilor acestora, îmbunătățirea accesului la servi-
ciile medicale, respectarea demnității lor și alte 

obiective ce privesc îmbunătățirea nive-
lului de trai.  

O preocupare permanentă a Comite-
tului Asociației a constituit-o menținerea 
unei bune colaborări cu conducerile 
instituțiilor care au atribuții referitoare la 
pensionari și cuprind obiective ce privesc 
protecția lor, receptivitatea dovedită de 
acestea, contribuind la soluționarea cere-
rilor adresate de pensionari referitoare la 
stabilirea cuantumului pensiei, obținerea 
biletelor de tratament balnear, acordarea 
de ajutoare pentru încălzirea cu energie 
termică, gaze naturale, energie electrică 
și lemne, pe timp friguros, aprobarea de 
călătorii gratuite pe mijloacele de trans-
port în comun a pensionarilor din munici-
piul Târgu Jiu. 

S-au asigurat dezbateri cu reprezentanții Casei 
Județene de Pensii Gorj, inclusiv în cadrul acestei 
conferințe. În cadrul Dialogului Social la ședințele 
lunare ale Comitetului Consultativ de Dialog Ci-
vic pentru problemele Persoanelor Vârstnice din 
cadrul Prefecturii Gorj, președintele Asociației a 
propus spre analiză și dezbatere problemele cu 
care se confruntă pensionarii din județul Gorj, 
făcând propuneri referitoare la recalcularea pen-
siilor, indexarea acestora, îmbunătățirea calității 
serviciilor sociale și accesului la acestea, dotarea 
unităților sanitare cu aparatură medicală perfor-
mantă.

Cu privire la valorificarea adeverințelor de 
sporuri și alte venituri nepermanente realizate 
anterior datei de 1 aprilie 2001, din cele 1.360 
de cereri de recalculare și 2.466 adeverințe de-
puse și înregistrate la Casa de Pensii Gorj, au fost 
soluționate prin decizie și admitere sau respinge-
re, 3.199 solicitări, restul de 627 fiind în curs de 
soluționare. Referitor la valoarea pensiei, statis-
tic, pensia cea mai mică în plată, este de 1.281 
lei. La nivelul județului nostru există 14.162 be-
neficiari ai acestor pensii, însă pensia medie de 
asigurări este de 3.275 lei, iar cea mai mare ajun-

ge la 26.246 lei. 
În domeniul social au fost organi-

zate acțiuni de ajutorare materială în 
valoare de 22.000 lei repartizată de 
federație, care a fost folosită în între-
gime prin acordarea de ajutoare fi-
nanciare unui număr de 56 de membri 
ai asociației cu venituri foarte mici. 
La solicitarea conducerii Asociației, 
Consiliul Local al Municipiului Târgu 
Jiu a acordat și carduri pentru călăto-
rii gratuite pe mijloacele de transport 
în comun a unor pensionari din aceas-
tă localitate. 

Cu prilejul Zilei Internaționale a 
Persoanelor Vârstnice – 1 octombrie 
2025 – s-au organizat programe artis-
tice și mese festive în unele localități 
ale județului, sau au fost organiza-
te excursii în țară pentru vizitarea 

unor monumente istorice care au contribuit la 
îmbunătățirea stării de spirit a pensionarilor. 

Și membrii acestei Asociații au fost prezenți la 
acțiunile organizate de autoritățile locale dedica-
te unor evenimente istorice ale României. De ase-
menea, președintele Petre Rădulescu a participat 
alături de reprezentanții Prefecturii, Garnizoanei 
și Poliției la sărbătorirea celor șase veterani de 
război aflați anul trecut în viață, ocazie în care, 
din partea acestei asociații li s-au înmânat diplo-
me de onoare, în semn de prețuire pentru ceea ce 
au făcut pentru țara noastră. 

O mare nemulțumire a acestei asociații se 
referă la programul de austeritate promovat în 
anul 2025 de actualul prim-ministru. Categorii-
le sociale cele mai vulnerabile – pensionarii – au 
fost pedepsite aspru. Pensiile mai mari de 3.000 
lei au fost diminuate cu 20%, cu toate că cei din 
conducerea Federației au solicitat Guvernului și 
Instituție Prezidențiale, indexarea pensiilor așa 
cum prevede Lege 60/2023. Guvernului i-a fost 
greu să respecte legea de indexare a pensiilor, 
dar i-a fost ușor să decidă impozitarea lor și plata 
contribuției pentru sănătate. 

În perioada următoare se impune îmbunătățirea 
activității privind apărarea drepturilor membrilor 
asociației, care va constitui un obiectiv prioritar 
al Comitetului Asociației.

În continuare, doamna Popescu Olga, președinta 
organizației de femei a prezentat activitățile 
desfășurate de acestea, domnul președinte Rădu-
lescu a prezentat Execuția bugetară anuală și a 
Proiectului de Buget pe anul 2026, iar președinta 
Comisiei de Cenzori a prezentat Raportul anual 
al acestei comisii care a constatat că nu au fost 
nereguli financiare. 

Rând pe rând au luat cuvântul și invitații, care 
au dialogat cu pensionarii prezenți. 

A fost o activitate benefică pentru toți pensi-
onarii prezenți și apreciez activitatea rodnică a 
domnului președinte Petre Rădulescu și amabili-
tatea invitaților speciali de a veni cu informații 
utile tuturor. 

Col. (rtr.) GIGI BUȘE, Filiala „Jean 
Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94129412

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. 

Telefon: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. 

Telefon: 0768540951Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 
lei litrul, țuică de prune 400, 
preț negociabil. 

Telefon: 0764770614.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 20 euro/
mp. Telefon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). Telefon: 0728846068.

 Vând Dacia 1310L 

pentru colecționari de 

mașini de epocă. 

Telefon: 0764437109.

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negoci-

abil. 

Telefon 0765079815.

DiverseDiverse

 Caut familie care 
poate locui cu mine la țară și 
va rămâne stăpână pe tot ce 
am.  0778783036.

PierderiPierderi
 Declar pierdută 

legitimația de elev emisă de 
Colegiul Național Spiru Haret 
pe numele de Grecu Aniela.

SchimburiSchimburi
 Schimb apartament 

central 2 camere cu aparta-
ment 3 camere + diferența. 
Relații tel: 0747955944. Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, 
memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 
7, 8, 10, programe, drivere, 
soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientu-
lui. 0731984506.

DEXTERNET SRL, cu sediul social în Municipiul Târgu 
Jiu, Str. 11 IUNIE. Nr.16. Judeţ Gorj, Număr de ordine în 
Registrul Comerţului: J2000000155186, Identificator Unic 
la Nivel European (EUID): ROONRC.J2000000155186 Cod 
unic de înregistrare: 13283804m, declară pierdut certifi-
catul constatator emis sub nr 8081 din 03.04.2020, pentru 
sediul secundar din: Municipiul Târgu Jiu, Str. Victoriei. Nr. 
5. Bloc 5. Etaj P, Judeţ Gorj. Se declară nul.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 
privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  
0253-218 552   Oficiul Județean de Poștă Gorj 

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, diplo-
me recunoscute, sprijin angajare. Căutăm colabo-
ratori, 2000 lei /clasa. Telefon:   0751855929; 
secretariatsnm@yahoo.com
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r Azi, 22 aprilie 

2026 se împlinesc 23 

de ani de când unicul 

nostru fiu BÎLTEANU 

NICUȘOR-CRISTINEL 

ne-a părăsit, în floa-

rea vieții , la numai 

32 de ani într-un tra-

gic accident. 

Suflet bun, nevi-

novat 

Până vom veni la 

tine 

Te vom plânge ne-

încetat

Durerea să ne-o 

aline.

Mama, Maria nu te 

voi uita niciodată. 

Odihnă veșnică! 

r Cu aceeași grea durere și dor nestins, amintim celor ce l-au cu-
noscut și iubit că azi, 22.04.2026 se împlinesc 23 ani de când scumpul 
nostru verișor, NICUȘOR CRISTINEL BÎLTEANU, ne-a părăsit, trecând 
în lumea veșniciei. În această zi de pomenire, îl rugăm pe bunul Dum-
nezeu să-l ierte și să aibă în paza Sa sufletul lui blând și drept. Nu te 
vom uita niciodată!

 Familia Nelu Bîlteanu 

r Cu multă durere în suflet comemorăm azi , 22 aprilie 2026, 23 de 
ani de ani de la dispariția fulgerătoare a nepotului nostru BÎLTEANU 

NICUȘOR-CRISTINEL, care ne-a părăsit mult prea devreme.
Unchiul Ionel, mătușa Elena și verișoara Marcelica, veșnic te vom 

plânge și te vom regreta mereu. 
Odihnă veșnică!

r Azi, 22 aprilie 2026, se împlinesc 23 de ani de la trecerea în 
neființă a verișorului nostru BÎLTEANU NICUȘOR-CRISTINEL. 

Familia Albiță Florin, Mihaela, Bianca - Cristina, te vom plânge 
mereu și nu te vom uita niciodată. Eternă amintire!

CLINIC LIFE                      

CLINIC LIFE                      

SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99
E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

ee

e în parteneriat cue în parteneriat cu

Sănătatea voastră e prioritatea noastră!Sănătatea voastră e prioritatea noastră!

Puncte Puncte 
de lucru:de lucru:

ComemorăriComemorări
Orașele din Oltenia pot candida Orașele din Oltenia pot candida 
la titlul de Capitală Europeană la titlul de Capitală Europeană 
a Turismului 2027a Turismului 2027

Orașele din Oltenia se pot în-
scrie pentru titlul de Capi-
tală Europeană a Turismului 

2027.
„Avem orașe cu o istorie bogată, 

comunități creative și un farmec lo-
cal care merită să fie cunoscut din-
colo de granițe. Însă, pentru a deve-
ni destinații cu adevărat europene, 
potențialul trebuie dublat de viziu-
ne: accesibilitate, soluții digitale și 
respect pentru mediu. Comisia Euro-
peană a dat startul înscrierilor pen-
tru Capitalele europene ale turismu-
lui 2027. Este momentul ca orașele 
din regiunea noastră să arate cum 
reușesc să integreze tehnologia și 
soluțiile verzi în viața comunității”, 
a anunțat Agenția pentru Dezvoltare 
Regională Sud-Vest Oltenia.

Pot aplica orașele cu peste 
100.000 de locuitori, recunoscute 
pentru performanțe în sustenabili-
tate, accesibilitate, digitalizare și 
valorificarea patrimoniului cultural, 
precum și destinațiile cu 25.000-
100.000 de locuitori, care promo-
vează turismul sustenabil prin prac-
tici de tranziție verde.

„Câștigătorii vor beneficia de spri-
jin în promovare și vor deveni mode-
le de bune practici la nivelul întregii 
Uniuni Europene. Este o oportunitate 
de a ne pune orașele pe harta lumii 
și de a arăta că, în Oltenia, turismul 
viitorului se construiește cu respect 
pentru trecut. Termen-limită: 12 iu-
nie 2026”, a mai precizat ADR Sud-
Vest Oltenia.

I.I. 

Campania de împăduriri de Campania de împăduriri de 
primăvară continuă în Gorjprimăvară continuă în Gorj

Direcția Silvică Gorj, prin Ocolul 
Silvic Târgu Jiu, a desfășurat o nouă 
acțiune de regenerare a fondului fo-
restier în cadrul campaniei de împă-
duriri de primăvară.

Pe o suprafață de 0,59 hectare din 
zona Valea Cartiului, U.P. 
III Bârsești, au fost plantați 
3.000 de puieți de salcâm. 
La acțiune au participat 
atât angajați ai instituției, 
cât și voluntari din comuni-
tate.

La nivel național, Re-
gia Națională a Pădurilor 
– Romsilva derulează cam-
pania de împăduriri de pri-
măvară în toate structurile 
sale, având ca obiectiv re-
generarea fondului foresti-
er administrat.

Până în prezent, au fost 
regenerate 4.196 de hecta-
re de pădure de stat, din-
tr-un total propus de 7.112 
hectare pentru această 
campanie. Din suprafața 

totală, 4.520 de hectare sunt vizate 
pentru regenerare naturală, iar 2.592 
de hectare prin lucrări de împădurire.
Pentru aceste lucrări vor fi utilizați 
aproximativ 22 de milioane de puieți 
forestieri.

I.I.
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Peste câteva zile va trebui să semănăm 
porumbul și este absolut necesar să pur-
cedem la procurarea seminței adecvate 

posibilităților noastre tehnologice și așteptărilor. 
Fiecare dintre noi își dorește să obțină producții cât 
mai mari și mai bune de la orice cultură agricolă, 
specie sau categorie de animale. Cei mai mulți din-
tre fermieri, cum aud că se află un hibrid sau soi 
de plante cultivate care a realizat cândva, undeva, 
în țară sau peste hotare, producții mari, se strădu-
iesc, fac ,,și pe dracu-n patru”, ca să pună mâna 
pe sămânța respectivă, fiind convinși că vor obține 
neapărat și ei acele rezultate. Nu mare le va fi ui-
mirea să constate că de fapt doar  „au alergat cu 
sacul la pomul lăudat”. Poate că în lan, datorită 
unor condiții naturale excelente, ceea ce se întâl-
nesc doar odată la 10 – 12 ani, au avut o producție 
mai mult decât mulțumitoare aparent, poate chiar 
impresionantă cantitativ, dar care după depozitare, 
și asta nu în cele mai bune condiții, recolta lor mi-
nunată a devenit de neutilizat căci, deoarece nu s-a 
copt complet în mod natural în lan, aceasta s-a al-
terat și nu de puține ori a fost total compromisă. Te 
întrebi în acest caz, de fapt ce producție a obținut 
fermierul nostru?.  Pe cea produsă și cărată cu greu 
acasă, cea care i-a umplut până la refuz pătulul, sau 
pe cea care a putut să o folosească în continuare?  
Desigur, ceea ce a utilizat cu adevărat este ceea ce 
de fapt a obținut în lan, restul a fost iluzie, balast, 
insucces, rezultatul orientării după ureche în alege-
rea soiului potrivit. Știința agricolă românească, și 
nu numai, a stabilit exact cerințele fiecărui soi și hi-
brid de plante cultivate față de condițiile de mediu 
și le-a ierarhizat pe acestea după astfel de nevoi. La 
porumb acestea se numesc - grupe de maturitate 
- și sunt astfel  ierarhizate după Suma Unităților 
Termice Utile - S U T U - adică suma gradelor de 
temperatură rezultate prin scăderea a 100 Celsi-
us din temperatura medie a zilelor cuprinse de la 
semănat la maturizarea plantelor, și măsurată la 
orele 1, 7, 13 și 19. Cifra astfel obținută se cheamă 
că este Potențialul Caloric Zilnic al Zonei - P C Z Z 
- și dacă acesta este mai mare de 300 sau mai mic de 
100 Celsius se înregistrează cifrele citite și nu cele 
reieșite din calcul. Datele se obțin de la Stațiile Me-
teo în a căror rază de activitate se află teritoriul 
în cauză. În funcție de această sumă se procedează 
la alegerea grupei F A O potrivită pentru zonă și în 
cadrul ei a hibrizilor, în funcție și de alte criterii. Re-
dăm în continuare clasificarea hibrizilor de porumb 
în grupele de maturitate F A O după  S U T U = Suma 
Unităților Termice Utile. F A O este Organizația 
Mondială pentru Agricultură și Alimentație, Food 
and Agricultural Organization. Aceste grupe sunt 
general valabile și este bine să ținem și noi cont de 
acestea dacă dorim să nu aruncăm banii și munca 
noastră ,,pe apa Sâmbetei”.

Cum să alegem corect hibrizii de porumb (1)Cum să alegem corect hibrizii de porumb (1)

În Gorj Suma Unităților Termice Utile pe durata 
vegetației porumbului este de 1.3000 – 1.3400 Celsius, 
și ca atare fermierii trebuie să aleagă pentru cultură hi-
brizi de porumb din grupele 200, cel mult 300, ceea 
ce nu este greu, deoarece la toți hibrizii românești, 
după inițialele hibridului urmează un număr de trei cifre 
care arată exact grupa sa de maturitate, iar la alții este 
menționată separat pe ambalajul semințelor. La alege-

rea hibridului mai trebuie ținut cont și de regimul de 

cultură, (irigat sau neirigat), de rezistența la frânge-

re, de sensibilitatea la erbicidele hormonale (de tip 

Icedin etc), de viteza de creștere în prima parte a 

vegetației - căci acestea ne arată capacitatea hibridu-
lui de a lupta cu buruienile în această fază, de modul 

de recoltare (în boabe sau în știuleți), de destinația 

producției, pentru mămăligă, pentru ulei, pentru spirt, 
pentru amidon, pentru floricele, pentru fiert sau murat, 
pentru hrana porcilor, pentru păsări, pentru vaci de lapte 
sau la îngrășat, pentru însilozare etc, etc, etc. Un al indi-
cator util în alegerea corectă a hibrizilor de porumb este 
și Cold Testul sau Testul Rece, care ne arată capacitatea 
soiului de a lupta cu temperaturile mai reduse în primele 
zile după semănat și răsărire, ceea ce ne indică faptul 
că putem sau nu  să-l semănăm la începutul sau mai în 
interiorul perioadei optime de semănat a culturii.

Leul n-ar putea să-i fie credincios omului – n-ar știe 

să latre.          Ion VELICAN
  
Dacă un hibrid are un mare potențial de producție și 

este și din grupa de maturitate specifică zonei noastre, 
dar solicită irigare și o fertilizare abundentă, însă noi 
nu ne permitem financiar și tehnic acest lucru, este cu 
mult mai util să alegem un alt hibrid, cu un potențial 
productiv chiar mai mic, dar și cu pretenții agrotehnice 
mai reduse, pe care totuși ni le permitem. Este contra-
indicat a se utiliza pentru producția de boabe sămânța 
din cultura anilor anteriori deoarece la hibrizi (valabil 
pentru orice cultură care are sămânță hibridă) fenome-
nul heterozis, adică producție foarte mare din primul 
an de cultură ca hibrid – „F 1”, scade cam cu 20 % în 
anul următor de cultură - „F 2”, și apoi cu cca 10 % 
anual - „F 3, 4, 5...”, astfel că după 4 – 5 ani acesta nu 
numai că dispare, dar și plantele devin de nerecunoscut, 
degenerează, și practic nu mai sunt bune de luat în cul-
tură, nici măcar pentru fân sau siloz. O excepție totuși 
se face pentru culturile de porumb pentru siloz, la care 
se poate utiliza totuși la semănat sămânță produsă din 
F1, adică din primul an de producție al hibridului. La 
amplasarea culturii trebuie ținut cont de faptul că pole-

nizarea porumbului este anemofilă, adică se face prin 
vânt, și impurificarea hibridului se poate face ușor de 

la o altă cultură de porumb aflată la mai puțin de 300 

m distanță. Acest lucru trebuie avut în vedere mai ales 
la cultivarea porumbului pentru floricele, a celui zaharat 
(porumb de fiert sau pentru murat) ori a celui pentru 
amidon, ulei etc, unde boabele trebuie să aibă un embri-
on cât mai mare deoarece din acesta se extrage uleiul. 
Cereți furnizorului dumneavoastră de semințe informații 
detaliate despre hibrizii de porumb pe care vi-i ofe-
ră și alegeți în cunoștință de cauză acum. Ar trebui să 
preferați semințele produse în condiții de climă și sol 
similare cu cele din zona dumneavoastră. Aș recomanda 

pe cele produse de Stațiunile de Cercetare Șimnic din 
Dolj, Albota din Argeș, Turda din Cluj, Podul Iloaiei din 
Iași, Caracal din județul Olt, sau Institutul de Cercetări 

Agricole Fundulea și altele, amplasate în zone de deal 
sau submontane, căci în aceste locuri condițiile de mediu 
sunt apropiate de cele ale Gorjului. Mai recomand hibri-
zii marca DuPont - Pioneer - personalizați cu litera P sau 

PR, ori cei creați de firma DeKalb - personalizați cu DKC, 

urmate de un număr din patru cifre, dar sămânța să fie 

produsă în România, adică în condițiile pedoclimatice 
specifice nouă. Iată așadar, un număr însemnat de hibrizi 
de porumb foarte pretabili pentru județul Gorj:

1 – Turda Star - hibrid din grupa FAO 340, cu o pe-
rioadă de vegetație de 110 – 115 zile, tolerant la secetă 
și arșiță, rezistent la bolile foliare, foarte rezistent la 
cădere și frângere, și cu randament în boabe de peste 
80 %.

2 – Turda - 201 – hibrid din grupa FAO 340, cu o pe-
rioadă de vegetație de 110 – 119 zile, tolerant la secetă 
și arșiță, rezistent la bolile foliare, foarte rezistent la 
cădere și frângere, și cu randament în boabe de peste 
80 %.

3 - Aș mai putea aminti aici hibrizii românești Olt 
de 130 – 136 zile și Fundulea 376 de 130 – 135 zile, care 
sunt foarte productivi, dar lungimea perioadei lor de 
vegetație de peste 130 zile reprezintă un risc însemnat de 
degradare a recoltei ca urmare a neatingerii maturității 
tehnologice până la recoltare, mai ales dacă se face o 
fertilizare unilaterală și/sau excesivă cu azot. 

4 – EVO – 3617 – este cel mai recent hibrid de po-
rumb creat de Institutul de la Fundulea și care se pre-
tează foarte bine pentru terenurile de deal, cu fertili-
tate redusă, fără irigare. Este un hibrid simplu (are ca 
părinți linii consangvinizate), cu o foarte bună uniformi-
tate, deci are mare stabilitate genetică, are inserție uni-
formă a știuleților, pierde ușor apa la coacerea deplină 
a boabelor iar plantele rămân încă verzi (stay green), 
deci tulpinile pot fi folosite în furajarea animalelor. Ger-
minează și crește rapid la temperaturi mai scăzute, deci 
luptă mai bine cu buruienile, are vigoare mijlocie–ma-
re, frunze semierecte de culoare verde-închis, 16 – 18 
rânduri de boabe mijlocii, semidentate, cu mmb = 320 

– 370 gr și un randament de 81 – 84 %. Este rezistent la 
secetă și in condiții normale dă producție de 8,1 – 11,7 to 
boabe stass / ha, la o densitate de până la 65.000 plante 
recoltabile / ha în condiții de neirigat. Este catalogat în 
grupa 360 FAO, semitardiv. Pentru  aceste  motive  îl  

recomand  cu  căldură  fermierilor  gorjeni. 

5 – Pioneer P - 8523 – hibrid din grupa FAO 270, deci 
considerat în sens general semitimpuriu, cu pierdere ra-
pidă a apei la coacerea boabelor, pretabil pentru zona de 
deal și submontană, chiar și în cultură dublă, rezistent la 
tăciunele zburător.

6 - Pioneer P - 9175 – hibrid din grupa FAO 320, cu 
pierdere rapidă a apei la coacere, pretabil pe terenurile 
de deal și submontane. Suportă densități de 55 – 65 de 
mii de boabe germinabile pe hectar.

7 – Pioneer P - 9175 - hibrid din grupa FAO 320, cu 
o perioadă de vegetație de 114 – 119 zile, tolerant la 
secetă, arșiță, rezistent la bolile foliare, foarte rezistent 
la cădere și frângere, cu „stay green”, are „dry-down” 

excelent - știuleții și boabele se coc, dar plantele rămân 
verzi, bune pentru furaje, fără a extrage apă din boabe, 
și cu randament în boabe de peste 80 % .

8 – Pioneer P - 9241 - hibrid din grupa FAO 330, cu 
o perioadă de vegetație de 115 – 119 zile, tolerant la 
secetă, arșiță, rezistent la bolile foliare, foarte rezistent 
la cădere și frângere, cu „stay green”, are „dry-down” 
excelent și cu randament în boabe de peste 80 % .

9 – Pioneer P - 9486 - hibrid din grupa FAO 340, 
semitardiv, cu o perioadă de vegetație de 116 – 121 zile, 
tolerant la secetă, arșiță, rezistent la bolile foliare, foar-
te rezistent la cădere și frângere, cu „stay green”, are 
„dry-down” excelent  și cu randament în boabe de peste 
80 % .

(va urma)

Ing. ION VELICI
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Fostul antrenor de la CSM Târgu 
Jiu, Kresimir Basic, a petrecut doar 
câteva săptămâni la echipa de baschet 
FC Argeș. 

El fusese numit la cârma piteștenilor 

Final de drum pentru Basic la FC Argeș
în luna februarie. Patru înfrângeri la 
rând i-au fost fatale croatului, care a 
fost victima unei schimbări de strate-
gie  a ,,vulturilor”. 

La ,,pachet” cu Basic a plecat și 

Sorin Căprărescu – team manager. Ba-
sic a câștigat trei meciuri ca antrenor 
al Piteștiului, care a tremurat pentru 
calificarea în ultimele opt după ce a 
pierdut acasă cu CSM Târgu Mureș, 

echipă pe care o condusese cu +19. 
Acum argeșenii se vor duela cu vice-
campioana CSM Oradea pentru  un loc 
în semifinale.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                                     

CSM Târgu Jiu va avea o misiune extrem de 
dificilă în prima serie din play-out. După 
rezultatele din weekend, surprinzător, CS 

Vâlcea 1924 a rămas în afara primelor opt. 
Echipa din județul învecinat este condusă de 

fostul om care a câștigat bronzul în Eurochallenge 
alături de Energia Târgu Jiu: Antonis Constantinides. 
Mai mult, unul dintre secunzii săi este gorjeanul Alex 
Gliga, așadar se anunță un duel special cu CSM Târgu 
Jiu pentru cei doi antrenori.

,,Va fi o dublă zic eu interesantă și în același 
timp cu o anumită încărcătură, asta și pentru că pe 
banca tehnică a echipei din Vâlcea este acum An-
tonis Constantinides și pentru prima oară va veni 
ca și adversar la Târgu Jiu, locul pe care mereu l-a 
considerat punctul maxim al carierei până acum. 
Antrenor secund de ceva vreme la Vâlcea este Alex 
Gliga, astfel că partea sentimentală va fi una cu 
cote ridicate de ambele părți. 

Nu mi-aș fi dorit să întâlnim Vâlcea acum pen-
tru că știu ce poate Antonis ca și antrenor. Lăsând 
partea sentimentală la o parte, din punct de vedere 
sportiv vom încerca să ne pregătim cât mai bine. 
Am fost la Vâlcea, la meciul pe care vâlcenii l-au 
disputat contra lui Dinamo. Și eu, dar și Răzvan Bra-
toloveanu am avut ocazia să ne mai notăm unele 
mici detalii din noua exprimare a echipei. 

La ultimul duel direct dintre mine și Antonis, pe 
vremea când era antrenor la Dinamo, noi am avut 
câștig de cauză, sper să putem să ne bucurăm de un 
rezultat bun și acum, iar dacă nu reușim, suporte-
rii și iubitorii de baschet gorjeni vor avea cel puțin 
satisfacția unei reîntâlniri cu omul care a condus 
echipa de atunci, Energia Târgu Jiu, spre cele mai 
înalte culmi naționale și europene”, a declarat di-
rectorul tehnic al grupării gorjene, Claudiu Aliones-
cu.

Antonis Constantinides, primul adversar din play-outAntonis Constantinides, primul adversar din play-out

Oficialul gorjean a admis că există o diferență de 
valoare între cele două formații, dar speră ca trupa 
gorjeană să furnizeze un șoc. Se joacă după sistemul 
cel mai bun din cinci meciuri.

,,După lot și buget, ei ar fi trebuit să fie în play-
off. Vom începe manșa în deplasare, cu primul meci 
vineri, 24 aprilie, iar al doilea meci, duminică, 26 
aprilie, și în funcție de rezultatele de acolo vom știi 
dacă vom juca un meci sau două meciuri la Târgu 
JiuȘtim că în play-out este o altă competiție și me-
reu au fost surprize. 

Presiunea cred eu că este pe Vâlcea, pentru că, 
așa cum spuneam, așteptările lor erau mult mai 
mari. Este echipa cu un buget demn de o medaliată 
a Ligii, iar play-out-ul, cu siguranță, nu a fost una 
dintre opțiuni pentru ei. Noi vom încerca să profi-

tăm de această mare dezamăgire a lor și chiar dacă 
după bugete este o lupă dintre David și Goliat, vom 
încerca să fim buturugă mică ce răstoarnă carul 
mare”, a adăugat Alionescu.

Tabloul playoff-ului Ligii Naționale

CSU Sibiu – U-BT Cluj-Napoca
CSM CSU Oradea – FC Argeș Basketball
CS Dinamo București – CS Rapid București
CSO Voluntari – SCM U Craiova

Tabloul play-out-ului Ligii Naționale

SCM Timișoara – CSM Galați
CS Vâlcea 1924 – CSM Târgu Jiu
CSM Târgu Mureș – CSM Petrolul Ploiești
CSA Steaua București – CSM Corona Brașov
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João Gonçalves a fost pre-
zentat, oficial, la Universita-
tea Craiova. Este vorba de un 
goalkeeper portughez  de 25 
de ani. Mutarea vine după ac-

Gonçalves a 
semnat cu Craiova

cidentările portarilor Isenko și 
Lung Jr. Lusitanul a semnat un 
contract valabil până la finalul 
acestui sezon competițional. 
Noul portar al Științei a mai 

evoluat în trecut în țara sa 
natală, la Boavista și AFS. 
,,Avem probleme cu Isenko 
și Silviu, așa că am adus un 
nou portar. În acest mo-
ment trebuie să ne recupe-
răm și să vedem ce jucători 
avem la dispoziție pentru 
semifinala Cupei", a decla-
rat antrenorul Craiovei, Fi-
lipe Coelho, după succesul 
cu Rapid București.

Concalves era liber de 
contract din luna ianuarie.  
Pentru a-i face loc, Univer-
sitatea a renunțat la un alt 
jucător străin: francezul 
Lyes Houri. 
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Junioarele 3 de la CSM 
Târgu Jiu s-au califi-
cat la Turneul Semifi-

nal de handbal. 
Elevele lui Andrei Enache 

și Ionuț Mazilu au obținut două 
succese la Brașov, iar rezulta-
tele le-au propulsat pe tinere-
le handbaliste în ultimele 16 
echipe. 

Gorjencele au terminat pe 
locul 2 în Grupa 6. 

Partidele s-au disputat în 
Sala ,,Metronom”. 

Pe rând, CSM Târgu Jiu a 
jucat cu SCM Râmnicu Vâlcea 

Junioarele 3, cu gândul la Turneul Final: 
,,Cu siguranță țintim calificarea”

33-19 (17-8),  ACS Kids Tâm-
pa Brașov 20-29 (10-11) și ACS 
Târgu Mureș 31-25(11-9).

Gândurile antrenorilor și 
handbalistelor sunt acum că-
tre ultima fază a competiției.

,,A fost un turneu foarte 
dificil, plin de emoție și de 
un cu totul alt nivel față de 
cel din grupa de calificare. 
Au fost trei zile în care am 
învățat multe. 

Fetele au reușit în mo-
mentele decisive ale ultimu-
lui meci să fie mai lucide și 
să obțină calificare la urmă-
torul turneu. Avem încredere 
în potențialul nostru și după 
această calificare urmează 

pregatirea următorului tur-
neu, care va avea loc pe 1-3 
mai și cu siguranță țintim ca-
lificarea la Turneul Final. Fe-
licitări fetelor pentru efortul 
depus, pentru modul în care 
s-au comportat la acest tur-
neu ”, a declarat antrenorul 
Andrei Enache.

CSM Târgu Jiu: Teodora 

Spînu, Ana Maria Pănoiu, 

Carla Logăscu, Raisa Ion, 

Sara Dungă, Loredana Cupă, 

Andra Avramescu, Ștefania 

Daia, Alexia Cioi, Miruna Po-

pescu, Evelina Lupuleț, Lidia 

Dumitru, Alexia Bobei, Daria 

Cosacu, Tiana Constanti-

nescu, Gabriela Anuțoiu.


